
　　　　　　調 査 の 資 料

　　　　　　・クロス集計表

　　　　　　・調査票



当
然
の
こ
と
と
思
う

お
か
し
い
と
思
う
が
、

自
分
だ
け
反

対
し
て
も
仕
方
が
な
い

ま
ち
が
っ

て
い
る
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

当
然
の
こ
と
と
思
う

お
か
し
い
と
思
う
が
、

自
分
だ
け
反

対
し
て
も
仕
方
が
な
い

ま
ち
が
っ

て
い
る
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

850 278 194 80 241 57 363 125 68 237 57

100% 32.7 22.8 9.4 28.4 6.7 42.7 14.7 8 27.9 6.7

男 323 30.3 23.5 12.4 25.7 8.0 39.0 12.7 14.6 26.3 7.4

女 519 34.3 22.4 7.5 30.3 5.6 44.9 16.2 4.0 29.1 5.8

その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 7 14.3 28.6 14.3 14.3 28.6 42.9 0.0 0.0 14.3 42.9

１８歳～２０歳代 83 24.1 16.9 2.4 53.0 3.6 28.9 10.8 6.0 50.6 3.6

３０歳代 68 22.1 14.7 11.8 50.0 1.5 32.4 14.7 14.7 36.8 1.5

４０歳代 116 36.2 25.0 6.0 26.7 6.0 50.9 14.7 5.2 23.3 6.0

５０歳代 141 34.8 17.0 9.9 34.0 4.3 47.5 12.1 7.8 28.4 4.3

６０歳代 171 39.8 22.2 9.9 22.8 5.3 45.0 15.8 7.6 26.3 5.3

７０歳以上 263 31.6 29.3 11.8 16.3 11.0 42.2 17.1 8.7 21.3 10.6

無回答 8 12.5 25.0 12.5 25.0 25.0 37.5 0.0 0.0 25.0 37.5

自営業 104 30.8 26.9 7.7 24.0 10.6 41.3 14.4 9.6 23.1 11.5

会社員 252 34.5 19.4 9.1 32.9 4.0 46.0 12.3 9.1 29.0 3.6

公務員 39 10.3 30.8 23.1 35.9 0.0 28.2 17.9 23.1 30.8 0.0

アルバイト 47 25.5 19.1 4.3 46.8 4.3 40.4 10.6 4.3 40.4 4.3

無職 291 33.0 26.1 10.3 21.6 8.9 42.6 17.2 7.2 24.1 8.9

その他 107 42.1 17.8 5.6 29.0 5.6 42.1 15.9 2.8 33.6 5.6

無回答 10 20.0 10.0 20.0 30.0 20.0 50.0 0.0 0.0 30.0 20.0

唐津地区 540 33.1 22.4 8.9 29.4 6.1 40.6 15.2 8.5 29.6 6.1

浜玉地区 83 37.3 21.7 4.8 32.5 3.6 51.8 10.8 8.4 25.3 3.6

厳木地区 20 25.0 30.0 10.0 30.0 5.0 50.0 15.0 5.0 25.0 5.0

相知地区 66 27.3 21.2 10.6 33.3 7.6 40.9 15.2 6.1 30.3 7.6

北波多地区 28 25.0 28.6 17.9 21.4 7.1 46.4 21.4 10.7 14.3 7.1

肥前地区 31 45.2 19.4 6.5 25.8 3.2 45.2 12.9 6.5 32.3 3.2

鎮西地区 32 28.1 28.1 18.8 9.4 15.6 37.5 15.6 9.4 21.9 15.6

呼子地区 23 30.4 26.1 13.0 13.0 17.4 43.5 13.0 4.3 21.7 17.4

七山地区 14 35.7 21.4 7.1 28.6 7.1 64.3 14.3 7.1 7.1 7.1

無回答 13 23.1 23.1 15.4 23.1 15.4 46.2 7.7 0.0 30.8 15.4
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質問１≪イ≫家を建てるときなどに、方角
がよいとかよくないとかいう風習は

性
別

年
齢
別

職
業
別

地
区
別

合計

質問１≪ア≫「友引」の日に、お葬式をして
はいけないという風習は

回
答
数
（

人
）



当
然
の
こ
と
と
思
う

お
か
し
い
と
思
う
が
、

自
分
だ
け

反
対
し
て
も
仕
方
が
な
い

ま
ち
が
っ

て
い
る
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

当
然
の
こ
と
と
思
う

お
か
し
い
と
思
う
が
、

自
分
だ
け

反
対
し
て
も
仕
方
が
な
い

ま
ち
が
っ

て
い
る
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

850 306 155 122 208 59 81 117 444 152 56

100% 36 18.2 14.4 24.5 6.9 9.5 13.8 52.2 17.9 6.6

男 323 36.2 18.3 17.0 21.1 7.4 9.9 12.7 52.0 18.3 7.1

女 519 35.8 18.5 12.7 26.8 6.2 9.4 14.5 52.4 17.9 5.8

その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

無回答 7 28.6 0.0 14.3 14.3 42.9 0.0 14.3 42.9 0.0 42.9

１８歳～２０歳代 83 27.7 10.8 8.4 49.4 3.6 10.8 4.8 53.0 27.7 3.6

３０歳代 68 30.9 16.2 17.6 33.8 1.5 8.8 7.4 60.3 22.1 1.5

４０歳代 116 41.4 15.5 16.4 20.7 6.0 12.9 13.8 50.9 17.2 5.2

５０歳代 141 34.8 17.0 14.2 29.1 5.0 10.6 12.1 51.1 22.0 4.3

６０歳代 171 36.3 18.7 15.8 24.0 5.3 9.9 11.7 54.4 18.7 5.3

７０歳以上 263 38.4 23.2 13.7 13.7 11.0 7.2 20.5 49.8 11.8 10.6

無回答 8 25.0 0.0 12.5 25.0 37.5 0.0 12.5 50.0 0.0 37.5

自営業 104 31.7 26.0 7.7 23.1 11.5 7.7 12.5 51.9 16.3 11.5

会社員 252 39.3 16.3 15.9 25.0 3.6 13.9 10.7 52.0 20.2 3.2

公務員 39 25.6 23.1 23.1 28.2 0.0 0.0 2.6 79.5 17.9 0.0

アルバイト 47 23.4 14.9 21.3 34.0 6.4 6.4 10.6 59.6 19.1 4.3

無職 291 39.2 18.6 13.7 19.2 9.3 7.6 19.9 46.4 17.2 8.9

その他 107 33.6 15.9 12.1 32.7 5.6 11.2 11.2 56.1 15.9 5.6

無回答 10 30.0 0.0 20.0 30.0 20.0 10.0 10.0 50.0 10.0 20.0

唐津地区 540 34.3 18.3 15.6 25.6 6.3 11.3 13.7 51.3 17.8 5.9

浜玉地区 83 42.2 19.3 6.0 28.9 3.6 6.0 13.3 55.4 21.7 3.6

厳木地区 20 40.0 15.0 5.0 35.0 5.0 5.0 10.0 60.0 20.0 5.0

相知地区 66 40.9 12.1 15.2 24.2 7.6 10.6 10.6 56.1 15.2 7.6

北波多地区 28 17.9 32.1 25.0 17.9 7.1 7.1 17.9 50.0 17.9 7.1

肥前地区 31 54.8 9.7 9.7 22.6 3.2 6.5 19.4 45.2 25.8 3.2

鎮西地区 32 25.0 28.1 21.9 9.4 15.6 0.0 12.5 62.5 9.4 15.6

呼子地区 23 43.5 17.4 8.7 13.0 17.4 8.7 26.1 30.4 17.4 17.4

七山地区 14 57.1 21.4 0.0 7.1 14.3 7.1 0.0 78.6 7.1 7.1

無回答 13 23.1 7.7 23.1 30.8 15.4 0.0 15.4 46.2 23.1 15.4

質問１≪エ≫結婚相手を決めるときに、家
柄を問題にする風習は

合計

性
別

年
齢
別
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職
業
別

地
区
別

回
答
数
（

人
）

質問１≪ウ≫結婚式は「大安」の日が一番
よいという風習は



非
常
に
関
心
が
あ
る

関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

無
回
答

十
分
守
ら
れ
て
い
る

ま
あ
ま
あ
守
ら
れ
て
い
る

あ
ま
り
守
ら
れ
て
い
な
い

守
ら
れ
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

850 68 437 283 59 3 153 514 49 18 108 8

100% 8 51.4 33.3 6.9 0.4 18 60.5 5.8 2.1 12.7 0.9

男 323 11.1 51.4 28.2 9.0 0.3 20.1 57.3 7.4 2.5 12.4 0.3

女 519 6.0 51.4 36.8 5.6 0.2 17.0 62.6 4.8 1.9 12.7 1.0

その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 7 14.3 42.9 14.3 14.3 14.3 0.0 57.1 0.0 0.0 14.3 28.6

１８歳～２０歳代 83 6.0 60.2 27.7 6.0 0.0 34.9 45.8 6.0 1.2 12.0 0.0

３０歳代 68 8.8 47.1 39.7 4.4 0.0 19.1 57.4 8.8 2.9 11.8 0.0

４０歳代 116 7.8 50.0 33.6 8.6 0.0 24.1 52.6 7.8 0.9 12.9 1.7

５０歳代 141 11.3 46.1 34.8 7.1 0.7 16.3 59.6 10.6 2.1 10.6 0.7

６０歳代 171 6.4 50.9 37.4 5.3 0.0 12.3 69.6 4.1 2.9 11.1 0.0

７０歳以上 263 7.6 53.6 30.4 8.0 0.4 14.8 63.9 2.7 2.3 15.2 1.1

無回答 8 12.5 50.0 12.5 12.5 12.5 0.0 62.5 0.0 0.0 12.5 25.0

自営業 104 9.6 44.2 43.3 2.9 0.0 17.3 65.4 1.0 3.8 11.5 1.0

会社員 252 7.5 48.4 36.5 7.5 0.0 18.3 58.7 9.9 1.6 11.1 0.4

公務員 39 12.8 76.9 10.3 0.0 0.0 41.0 51.3 2.6 0.0 5.1 0.0

アルバイト 47 2.1 36.2 51.1 10.6 0.0 10.6 68.1 8.5 2.1 10.6 0.0

無職 291 6.5 55.3 28.9 8.6 0.7 14.1 61.5 3.4 2.7 16.5 1.7

その他 107 12.1 51.4 30.8 5.6 0.0 25.2 56.1 6.5 0.9 11.2 0.0

無回答 10 10.0 60.0 10.0 10.0 10.0 0.0 70.0 10.0 0.0 10.0 10.0

唐津地区 540 8.7 52.6 32.2 6.1 0.4 18.9 59.3 6.7 2.2 12.0 0.9

浜玉地区 83 7.2 57.8 31.3 3.6 0.0 22.9 63.9 3.6 0.0 9.6 0.0

厳木地区 20 5.0 45.0 30.0 20.0 0.0 5.0 65.0 0.0 5.0 25.0 0.0

相知地区 66 9.1 51.5 34.8 4.5 0.0 19.7 62.1 4.5 3.0 10.6 0.0

北波多地区 28 7.1 57.1 32.1 3.6 0.0 21.4 60.7 10.7 3.6 3.6 0.0

肥前地区 31 6.5 29.0 51.6 12.9 0.0 12.9 54.8 3.2 6.5 22.6 0.0

鎮西地区 32 3.1 53.1 37.5 6.3 0.0 12.5 65.6 3.1 0.0 15.6 3.1

呼子地区 23 8.7 30.4 34.8 26.1 0.0 13.0 60.9 4.3 0.0 21.7 0.0

七山地区 14 0.0 57.1 35.7 7.1 0.0 7.1 78.6 0.0 0.0 7.1 7.1

無回答 13 7.7 38.5 30.8 15.4 7.7 0.0 53.8 7.7 0.0 30.8 7.7
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年
齢
別

職
業
別

地
区
別

質問３　あなたは、今、自分の人権が守られて
いると思いますか

回
答
数
（

人
）

質問２　人権とは、人が生まれながら
にして持っている権利です。あなた
は、人権問題に関心を持っていますか

合計

性
別



家
柄
の
こ
と
で

職
業
の
こ
と
で

学
歴
の
こ
と
で

子
ど
も
の
こ
と
で

高
齢
者
と
い
う
こ
と
で

性
別
で

嫁
と
い
う
こ
と
で

障
が
い
が
あ
る
こ
と
で

病
気
の
こ
と
で

容
姿
や
身
体
の
こ
と
で

ひ
と
り
親
家
庭
の
こ
と
で

住
所
の
こ
と
で

信
条
の
こ
と
で

外
国
人
と
い
う
こ
と
で

言
葉
づ
か
い
や
態
度
の
こ
と
で

傷
つ
け
ら
れ
た
こ
と
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,153 43 46 66 39 22 40 61 46 33 103 30 16 15 2 53 391 57 90

136 5.1 5.4 7.8 4.6 2.6 4.7 7.2 5.4 3.9 12.1 3.5 1.9 1.8 0.2 6.2 46 6.7 10.6

男 323 4.6 6.2 8.0 3.4 1.5 2.5 2.2 5.9 3.7 11.5 4.3 2.8 3.4 0.0 6.2 45.8 7.4 12.7

女 519 5.4 5.0 7.5 5.4 3.3 6.2 10.4 5.2 4.0 12.3 2.9 1.3 0.8 0.4 6.4 46.8 6.4 8.5

その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 7 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4

１８歳～２０歳代 83 1.2 1.2 7.2 0.0 0.0 4.8 2.4 4.8 4.8 13.3 1.2 0.0 0.0 0.0 6.0 63.9 3.6 4.8

３０歳代 68 2.9 11.8 8.8 4.4 0.0 4.4 8.8 5.9 4.4 23.5 2.9 4.4 2.9 0.0 5.9 39.7 8.8 10.3

４０歳代 116 8.6 11.2 6.0 4.3 1.7 6.9 6.0 8.6 5.2 17.2 4.3 1.7 3.4 0.9 9.5 34.5 6.0 11.2

５０歳代 141 6.4 7.1 9.9 5.0 2.8 7.1 11.3 7.1 5.7 14.2 5.7 3.5 2.1 0.7 6.4 42.6 6.4 7.1

６０歳代 171 4.7 5.3 9.4 5.8 1.8 6.4 9.4 5.8 4.1 13.5 3.5 1.8 1.2 0.0 7.0 41.5 7.0 11.7

７０歳以上 263 4.9 1.9 6.1 4.9 4.9 1.5 5.3 3.0 1.9 4.2 2.7 1.1 1.5 0.0 4.6 53.2 7.6 11.8

無回答 8 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 62.5

自営業 104 8.7 7.7 9.6 2.9 1.9 9.6 8.7 4.8 3.8 7.7 1.9 1.0 2.9 0.0 4.8 37.5 5.8 19.2

会社員 252 4.8 6.0 9.5 3.6 0.8 3.2 6.0 6.0 3.6 15.9 4.4 2.4 1.2 0.8 6.7 43.7 5.6 10.3

公務員 39 0.0 5.1 0.0 2.6 0.0 7.7 0.0 2.6 5.1 17.9 2.6 2.6 2.6 0.0 7.7 56.4 5.1 10.3

アルバイト 47 8.5 6.4 14.9 8.5 4.3 4.3 8.5 8.5 6.4 8.5 2.1 2.1 0.0 0.0 10.6 44.7 2.1 6.4

無職 291 4.1 3.1 6.2 4.8 4.1 3.8 7.6 5.8 4.1 9.3 3.1 1.4 2.1 0.0 6.2 51.9 7.6 8.9

その他 107 4.7 8.4 5.6 5.6 3.7 5.6 9.3 3.7 1.9 13.1 4.7 1.9 1.9 0.0 4.7 44.9 10.3 6.5

無回答 10 10.0 0.0 10.0 20.0 0.0 0.0 10.0 0.0 10.0 30.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 40.0

唐津地区 540 5.6 5.7 8.0 4.8 2.8 4.6 7.4 5.7 3.9 12.4 4.1 1.7 1.3 0.4 6.3 46.3 6.3 9.6

浜玉地区 83 2.4 4.8 6.0 3.6 0.0 6.0 9.6 3.6 0.0 10.8 1.2 1.2 0.0 0.0 3.6 57.8 4.8 8.4

厳木地区 20 10.0 20.0 20.0 0.0 10.0 0.0 25.0 20.0 20.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 20.0 0.0 10.0

相知地区 66 3.0 1.5 3.0 1.5 4.5 6.1 4.5 3.0 1.5 9.1 0.0 1.5 3.0 0.0 6.1 51.5 9.1 10.6

北波多地区 28 0.0 0.0 3.6 10.7 0.0 3.6 3.6 7.1 3.6 14.3 3.6 3.6 3.6 0.0 7.1 46.4 10.7 3.6

肥前地区 31 0.0 6.5 12.9 3.2 3.2 16.1 6.5 6.5 6.5 16.1 6.5 6.5 0.0 0.0 16.1 38.7 6.5 19.4

鎮西地区 32 9.4 6.3 12.5 6.3 3.1 0.0 0.0 3.1 3.1 6.3 6.3 0.0 9.4 0.0 9.4 46.9 6.3 12.5

呼子地区 23 4.3 8.7 0.0 8.7 0.0 0.0 4.3 0.0 4.3 13.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 30.4 21.7 13.0

七山地区 14 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 7.1 14.3 7.1 7.1 7.1 0.0 7.1 50.0 7.1 14.3

無回答 13 15.4 0.0 15.4 7.7 0.0 0.0 7.7 0.0 7.7 30.8 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 46.2
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地
区
別

質問４　あなたや家族の方が以下の件で人権を侵害されたり傷つけられたことが
ありますか。たとえば「軽べつされる見下げられるのけ者にされる」など

回
答
数
（

人
）

合計

性
別

年
齢
別

職
業
別



女
性
の
人
権

子
ど
も
の
人
権

高
齢
者
の
人
権

障
が
い
の
あ
る
人
の
人
権

同
和
問
題
（

部
落
差
別
）

ア
イ
ヌ
の
人
々
の
人
権

外
国
人
の
人
権

Ｈ
Ｉ
Ｖ
な
ど
感
染
症
に
関
す
る
人
権

ハ
ン
セ
ン
病
患
者
・
元
患
者
の
人
権

刑
を
終
え
て
出
所
し
た
人
や
そ
の
家
族
の
人
権

犯
罪
被
害
者
や
そ
の
家
族
の
人
権

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
に
よ
る
人
権
侵
害

北
朝
鮮
当
局
に
よ
っ

て
拉
致
さ
れ
た
被
害
者
等

ホ
ー

ム
レ
ス
の
人
権

性
的
マ
イ
ノ
リ
テ
ィ
（

性
的
指
向
・
性
自
認
な
ど
）

の

人
権

人
身
取
引
（

国
際
的
犯
罪
組
織
に
よ
っ

て
人
の
売
買
が

今
も
行
わ
れ
て
い
る
こ
と
）

災
害
に
起
因
す
る
人
権
問
題

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

3,324 317 286 210 367 182 98 88 91 102 158 207 348 179 90 147 170 134 11 86 53

391 37 34 25 43 21 12 10 11 12 19 24 41 21 11 17 20 16 1.3 10 6.2

男 323 30.3 32.2 24.1 46.1 27.6 15.8 12.4 13.6 14.9 22.3 26.9 40.9 22.0 11.8 16.4 22.3 16.1 1.5 10.8 6.5

女 519 41.6 34.9 25.2 41.6 17.9 9.1 9.2 8.9 10.4 16.4 22.7 41.0 20.6 10.0 17.7 18.7 15.6 1.2 9.8 5.8

その他 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

無回答 7 28.6 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 14.3 28.6 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6

１８歳～２０歳代 83 48.2 53.0 19.3 55.4 16.9 7.2 16.9 10.8 7.2 20.5 18.1 50.6 8.4 10.8 30.1 12.0 18.1 0.0 10.8 0.0

３０歳代 68 50.0 54.4 22.1 38.2 17.6 10.3 13.2 8.8 7.4 14.7 26.5 48.5 17.6 14.7 33.8 17.6 20.6 1.5 7.4 0.0

４０歳代 116 30.2 40.5 15.5 43.1 19.8 6.9 9.5 7.8 7.8 16.4 25.9 56.9 10.3 6.0 20.7 16.4 16.4 1.7 12.1 3.4

５０歳代 141 42.6 31.2 21.3 44.0 21.3 11.3 9.2 9.2 9.9 14.9 26.2 52.5 18.4 8.5 16.3 17.0 18.4 2.1 7.8 2.8

６０歳代 171 40.4 31.6 26.9 43.3 22.8 14.6 8.2 14.6 17.5 19.9 29.8 41.5 31.0 8.8 17.5 27.5 15.2 1.2 9.4 5.3

７０歳以上 263 29.3 22.1 31.9 40.7 24.3 13.7 10.3 10.6 14.4 21.3 20.9 22.8 25.9 14.1 8.0 21.7 12.9 1.1 11.8 12.9

無回答 8 25.0 25.0 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 12.5 25.0 12.5 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 25.0

自営業 104 32.7 34.6 23.1 35.6 18.3 12.5 11.5 11.5 17.3 15.4 26.0 46.2 22.1 10.6 20.2 25.0 18.3 1.0 3.8 5.8

会社員 252 41.7 36.9 22.2 44.0 18.7 10.7 9.1 9.9 9.1 15.5 25.0 49.2 17.9 8.7 17.9 15.5 13.9 1.2 10.3 2.0

公務員 39 43.6 56.4 20.5 69.2 46.2 15.4 23.1 12.8 15.4 23.1 46.2 69.2 12.8 7.7 56.4 20.5 28.2 0.0 2.6 0.0

アルバイト 47 42.6 36.2 25.5 38.3 17.0 12.8 6.4 14.9 14.9 19.1 19.1 38.3 19.1 8.5 14.9 19.1 14.9 0.0 8.5 4.3

無職 291 31.6 27.5 27.8 41.2 24.1 12.4 10.3 9.6 12.0 21.3 21.6 29.6 24.7 12.7 11.3 21.3 14.4 1.4 14.1 10.7

その他 107 42.1 33.6 25.2 46.7 17.8 8.4 9.3 11.2 11.2 19.6 23.4 39.3 21.5 11.2 15.9 22.4 17.8 1.9 9.3 6.5

無回答 10 40.0 20.0 20.0 40.0 10.0 10.0 10.0 20.0 10.0 20.0 20.0 30.0 20.0 10.0 20.0 20.0 10.0 10.0 0.0 20.0

唐津地区 540 39.1 34.8 23.7 44.1 23.0 11.9 10.9 11.3 12.8 19.3 26.1 41.5 19.6 10.6 18.5 20.6 16.5 1.5 10.0 5.2

浜玉地区 83 41.0 37.3 30.1 49.4 18.1 10.8 8.4 8.4 9.6 15.7 24.1 48.2 22.9 7.2 13.3 18.1 13.3 0.0 6.0 4.8

厳木地区 20 35.0 25.0 35.0 50.0 30.0 15.0 5.0 10.0 10.0 20.0 25.0 35.0 40.0 25.0 10.0 10.0 20.0 0.0 5.0 5.0

相知地区 66 34.8 33.3 27.3 43.9 25.8 15.2 15.2 12.1 13.6 31.8 28.8 45.5 30.3 18.2 21.2 31.8 24.2 1.5 10.6 9.1

北波多地区 28 32.1 42.9 17.9 53.6 17.9 10.7 7.1 10.7 14.3 10.7 17.9 39.3 17.9 3.6 17.9 17.9 10.7 0.0 7.1 7.1

肥前地区 31 38.7 25.8 25.8 32.3 19.4 12.9 12.9 9.7 3.2 6.5 19.4 29.0 19.4 12.9 19.4 16.1 12.9 0.0 12.9 3.2

鎮西地区 32 31.3 21.9 25.0 31.3 18.8 6.3 9.4 6.3 12.5 21.9 12.5 34.4 21.9 6.3 12.5 12.5 9.4 3.1 21.9 3.1

呼子地区 23 13.0 17.4 26.1 17.4 4.3 8.7 4.3 8.7 13.0 8.7 13.0 26.1 13.0 8.7 13.0 4.3 8.7 0.0 13.0 30.4

七山地区 14 28.6 42.9 21.4 42.9 7.1 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0 14.3 42.9 21.4 0.0 0.0 28.6 7.1 0.0 0.0 7.1

無回答 13 30.8 23.1 15.4 30.8 7.7 7.7 7.7 15.4 7.7 15.4 15.4 30.8 15.4 7.7 15.4 15.4 7.7 7.7 23.1 15.4
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質問５　日本社会には人権にかかわるいろいろな問題がありますがあなたが関心のあるも
の重要と思われるものを選んでください

地
区
別

回
答
数
（

人
）

合計

性
別

年
齢
別

職
業
別



家
庭
・
職
場
・
地
域
で
の
男
女
の
役

割
を
性
別
で
お
し
つ
け
る
こ
と

職
場
に
お
け
る
差
別
待
遇
（

採
用
、

昇
格
、

賃
金
な
ど
）

政
策
や
方
針
を
決
定
す
る
会
議
な
ど
で
女

性
が
意
見
を
述
べ
る
機
会
が
少
な
い
こ
と

セ
ク
シ
ュ

ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

（

性
的
い
や
が
ら
せ
等
）

性
的
な
関
心
、

欲
求
に
基
づ
き
女
性
の
裸

体
等
を
使
用
し
た
広
告
・
雑
誌
や
写
真
を

見
せ
び
ら
か
す

D
V
（

ド
メ
ス
テ
ィ
ッ

ク
バ
イ
オ
レ

ン
ス
）

性
犯
罪
や
売
春
・
買
春

メ
ー

ル
や
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
で
の
悪
質
な

嫌
が
ら
せ
や
ス
ト
ー

カ
ー

行
為

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,925 358 312 127 218 97 244 208 231 18 92 20

226.4 42.1 36.7 14.9 25.6 11.4 28.7 24.5 27.2 2.1 10.8 2.4

男 323 41.2 37.2 18.9 25.4 8.0 25.1 26.0 29.7 1.9 11.8 1.5

女 519 42.8 36.6 12.7 26.2 13.5 31.2 23.7 25.6 2.3 10.2 2.3

その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

無回答 7 28.6 28.6 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 42.9

１８歳～２０歳代 83 45.8 37.3 9.6 41.0 7.2 27.7 16.9 21.7 0.0 14.5 1.2

３０歳代 68 58.8 42.6 19.1 26.5 7.4 25.0 29.4 19.1 4.4 5.9 0.0

４０歳代 116 44.0 39.7 17.2 32.8 12.9 33.6 31.0 19.0 2.6 6.0 1.7

５０歳代 141 46.8 35.5 17.0 27.0 13.5 37.6 22.7 31.2 1.4 9.2 0.7

６０歳代 171 42.7 39.8 14.6 29.2 9.9 30.4 25.1 33.3 1.8 7.0 0.6

７０歳以上 263 33.5 32.7 14.1 15.2 12.9 22.4 23.2 28.9 2.7 16.3 4.6

無回答 8 25.0 25.0 0.0 0.0 12.5 12.5 25.0 12.5 0.0 12.5 37.5

自営業 104 46.2 31.7 13.5 26.9 6.7 33.7 26.0 30.8 2.9 10.6 3.8

会社員 252 47.6 44.0 17.5 29.4 8.3 25.8 25.0 26.6 2.0 7.9 0.8

公務員 39 51.3 41.0 17.9 30.8 12.8 43.6 20.5 30.8 0.0 2.6 0.0

アルバイト 47 36.2 25.5 12.8 19.1 17.0 44.7 34.0 21.3 2.1 6.4 0.0

無職 291 37.1 32.6 13.7 21.6 13.7 25.4 22.7 27.1 1.4 16.2 3.4

その他 107 40.2 40.2 15.0 29.0 13.1 29.0 24.3 27.1 4.7 8.4 0.9

無回答 10 20.0 20.0 0.0 10.0 20.0 10.0 20.0 20.0 0.0 10.0 30.0

唐津地区 540 43.5 38.9 13.3 27.4 12.2 30.2 27.2 27.6 2.2 9.8 1.3

浜玉地区 83 43.4 30.1 18.1 26.5 10.8 37.3 22.9 38.6 0.0 4.8 2.4

厳木地区 20 35.0 45.0 35.0 20.0 20.0 10.0 25.0 25.0 0.0 20.0 0.0

相知地区 66 37.9 33.3 24.2 21.2 9.1 28.8 19.7 22.7 3.0 12.1 4.5

北波多地区 28 42.9 35.7 25.0 21.4 14.3 39.3 21.4 10.7 3.6 10.7 0.0

肥前地区 31 45.2 38.7 3.2 29.0 9.7 19.4 12.9 25.8 0.0 16.1 3.2

鎮西地区 32 37.5 34.4 15.6 25.0 3.1 12.5 12.5 21.9 6.3 12.5 9.4

呼子地区 23 39.1 30.4 8.7 4.3 8.7 17.4 8.7 21.7 4.3 30.4 4.3

七山地区 14 35.7 35.7 14.3 28.6 7.1 21.4 42.9 28.6 0.0 14.3 0.0

無回答 13 23.1 7.7 0.0 15.4 7.7 7.7 15.4 23.1 0.0 15.4 23.1
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質問６　≪ア≫女性の人権についておたずねします。あなたは女性に関することがら
で、特に問題があると思われるのはどのようなことですか

地
区
別

回
答
数
（

人
）

合計

性
別

年
齢
別

職
業
別



成
績
だ
け
を
気
に
か
け
ら
れ
て
い
る

こ
と

食
事
や
健
康
管
理
な
ど
に
取
り
組
ま

な
い
大
人
（

保
護
者
）

が
い
る
こ
と

暴
力
に
よ
る
身
体
的
虐
待
を
受
け
る

こ
と

子
ど
も
が
性
的
虐
待
を
受
け
る
こ
と

子
ど
も
の
意
見
を
受
け
と
め
な
い
で
大
人

（

保
護
者
）

の
考
え
を
押
し
つ
け
る
こ
と

子
ど
も
に
有
害
な
情
報
（

暴
力
的
な
漫

画
、

性
描
写
の
雑
誌
・
ネ
ッ

ト
ポ
ル
ノ

等
）

が
あ
る
こ
と

子
ど
も
の
間
で
い
じ
め
が
行
わ
れ
て

い
る
こ
と

メ
ー

ル
や
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
で
の
悪

質
な
書
き
込
み
や
嫌
が
ら
せ

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

2,187 162 250 451 287 232 131 365 206 7 41 55

257.3 19.1 29.4 53.1 33.8 27.3 15.4 42.9 24.2 0.8 4.8 6.5

男 323 22.9 31.3 48.0 30.7 30.3 11.5 41.8 25.7 0.9 4.0 7.1

女 519 17.0 28.5 56.6 35.6 25.6 17.9 43.7 23.5 0.8 5.4 5.6

その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 7 0.0 14.3 14.3 42.9 0.0 14.3 28.6 14.3 0.0 0.0 42.9

１８歳～２０歳代 83 14.5 21.7 63.9 32.5 36.1 2.4 41.0 25.3 0.0 10.8 1.2

３０歳代 68 14.7 30.9 63.2 51.5 36.8 14.7 44.1 20.6 1.5 1.5 0.0

４０歳代 116 14.7 31.0 59.5 44.8 30.2 12.1 43.1 30.2 0.9 2.6 1.7

５０歳代 141 18.4 34.8 56.0 34.8 28.4 12.8 44.7 26.2 1.4 5.7 2.8

６０歳代 171 24.6 33.3 60.2 35.7 22.2 17.0 48.0 29.2 1.2 2.3 2.3

７０歳以上 263 20.9 25.9 38.8 22.8 24.0 21.7 39.2 18.3 0.4 6.1 15.6

無回答 8 0.0 12.5 25.0 37.5 12.5 12.5 37.5 12.5 0.0 0.0 37.5

自営業 104 23.1 29.8 53.8 35.6 17.3 16.3 36.5 26.0 1.9 2.9 7.7

会社員 252 16.3 29.8 57.5 34.9 35.7 11.9 46.0 31.3 0.8 3.2 1.6

公務員 39 17.9 43.6 66.7 43.6 20.5 17.9 43.6 33.3 2.6 0.0 0.0

アルバイト 47 10.6 25.5 63.8 48.9 17.0 23.4 44.7 23.4 0.0 4.3 4.3

無職 291 24.1 27.5 44.3 26.8 27.8 18.2 41.6 16.2 0.0 6.2 11.3

その他 107 14.0 30.8 58.9 38.3 23.4 10.3 46.7 25.2 1.9 9.3 4.7

無回答 10 0.0 20.0 20.0 30.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 30.0

唐津地区 540 19.8 30.9 56.1 35.9 28.0 15.6 43.1 25.6 0.6 5.0 4.8

浜玉地区 83 16.9 33.7 53.0 30.1 24.1 19.3 47.0 26.5 1.2 0.0 8.4

厳木地区 20 10.0 30.0 45.0 45.0 25.0 20.0 45.0 25.0 0.0 10.0 5.0

相知地区 66 18.2 25.8 53.0 40.9 28.8 16.7 50.0 15.2 1.5 4.5 4.5

北波多地区 28 17.9 21.4 50.0 35.7 42.9 17.9 32.1 14.3 0.0 3.6 10.7

肥前地区 31 22.6 25.8 58.1 25.8 22.6 9.7 35.5 29.0 0.0 6.5 9.7

鎮西地区 32 25.0 31.3 28.1 21.9 18.8 12.5 40.6 25.0 3.1 9.4 6.3

呼子地区 23 17.4 4.3 34.8 8.7 21.7 8.7 39.1 8.7 4.3 8.7 21.7

七山地区 14 14.3 35.7 64.3 21.4 35.7 7.1 35.7 35.7 0.0 7.1 7.1

無回答 13 7.7 15.4 15.4 15.4 15.4 7.7 30.8 23.1 0.0 0.0 30.8
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質問６　≪イ≫子どもの人権についておたずねします。あなたは、子どもに関すること
がらで、特に問題があると思われるのはどのようなことですか

地
区
別

回
答
数
（

人
）

合計

性
別

年
齢
別

職
業
別



経
済
的
に
自
立
が
困
難
な
こ
と

働
け
る
能
力
を
発
揮
す
る
機
会
が
少

な
い
こ
と

詐
欺
や
悪
徳
商
法
な
ど
犯
罪
が
増
加

し
て
い
る
こ
と

家
庭
に
お
い
て
嫌
が
ら
せ
や
虐
待
が

あ
る
こ
と

病
院
や
施
設
な
ど
で
嫌
が
ら
せ
や
虐

待
が
あ
る
こ
と

高
齢
者
を
邪
魔
者
扱
い
し
、

つ
ま
は

じ
き
に
す
る
こ
と

乗
物
、

建
物
な
ど
で
バ
リ
ア
フ
リ
ー

化
が

図
ら
れ
て
い
な
い
こ
と

ア
パ
ー

ト
な
ど
へ
の
入
居
が
、

高
齢

者
と
い
う
だ
け
で
制
限
さ
れ
る
こ
と

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,839 346 213 417 66 193 179 140 141 7 63 74

216.5 40.7 25.1 49.1 7.8 22.7 21.1 16.5 16.6 0.8 7.4 8.7

男 323 38.4 26.0 50.2 5.9 19.5 25.7 11.8 15.2 0.9 7.7 9.6

女 519 42.0 24.5 48.9 8.9 24.9 18.5 19.3 17.5 0.8 7.1 7.9

その他 1 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 7 42.9 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 14.3 0.0 14.3 28.6

１８歳～２０歳代 83 34.9 28.9 48.2 8.4 21.7 32.5 16.9 8.4 0.0 12.0 3.6

３０歳代 68 35.3 23.5 60.3 11.8 36.8 25.0 16.2 20.6 1.5 10.3 0.0

４０歳代 116 47.4 33.6 49.1 3.4 26.7 24.1 9.5 17.2 0.0 7.8 2.6

５０歳代 141 44.7 27.0 53.9 7.8 25.5 17.0 15.6 21.3 0.7 7.8 4.3

６０歳代 171 47.4 28.7 50.3 9.4 20.5 24.6 18.7 16.4 1.2 3.5 6.4

７０歳以上 263 34.6 17.1 43.7 7.6 18.3 15.6 18.3 15.6 1.1 7.2 18.6

無回答 8 37.5 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 0.0 12.5 25.0

自営業 104 35.6 23.1 49.0 6.7 22.1 20.2 19.2 11.5 0.0 6.7 14.4

会社員 252 42.9 32.1 54.8 5.6 21.4 24.2 16.3 17.5 0.8 7.5 3.2

公務員 39 51.3 25.6 51.3 10.3 46.2 23.1 17.9 17.9 2.6 2.6 0.0

アルバイト 47 48.9 27.7 46.8 12.8 19.1 19.1 8.5 19.1 0.0 6.4 6.4

無職 291 37.8 20.3 44.3 8.9 21.0 18.9 16.5 15.5 0.3 7.2 13.7

その他 107 43.0 23.4 49.5 8.4 26.2 20.6 17.8 19.6 2.8 10.3 5.6

無回答 10 20.0 10.0 40.0 0.0 0.0 20.0 10.0 30.0 0.0 10.0 20.0

唐津地区 540 40.9 26.1 49.4 7.6 23.5 22.6 18.3 18.5 0.9 6.3 7.2

浜玉地区 83 39.8 27.7 61.4 4.8 19.3 18.1 16.9 10.8 1.2 4.8 8.4

厳木地区 20 40.0 35.0 55.0 5.0 35.0 15.0 0.0 20.0 0.0 15.0 5.0

相知地区 66 43.9 24.2 48.5 19.7 18.2 19.7 24.2 21.2 0.0 7.6 6.1

北波多地区 28 32.1 17.9 42.9 3.6 25.0 14.3 14.3 10.7 0.0 10.7 14.3

肥前地区 31 41.9 29.0 29.0 9.7 22.6 32.3 3.2 3.2 0.0 16.1 9.7

鎮西地区 32 46.9 9.4 43.8 0.0 21.9 21.9 6.3 12.5 0.0 15.6 15.6

呼子地区 23 34.8 17.4 43.5 4.3 17.4 4.3 13.0 13.0 4.3 8.7 21.7

七山地区 14 50.0 21.4 57.1 14.3 42.9 28.6 0.0 7.1 0.0 7.1 7.1

無回答 13 23.1 15.4 23.1 0.0 0.0 0.0 7.7 15.4 0.0 7.7 38.5
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質問６　≪ウ≫高齢者の人権についておたずねします。あなたは、高齢者に関するこ
とがらで、特に問題があると思われるのはどのようなことですか

地
区
別

回
答
数
（

人
）

合計

性
別

年
齢
別

職
業
別



障
が
い
の
あ
る
人
や
障
が
い
に
つ
い
て

人
々
の
理
解
が
不
足
し
て
い
る
こ
と

働
け
る
場
所
や
機
会
が
少
な
い
こ
と

就
職
、

職
場
で
不
利
な
扱
い
を
受
け
る
こ

と 障
が
い
の
あ
る
人
の
意
見
や
行
動
が
尊
重

さ
れ
な
い
こ
と

差
別
的
な
言
動
が
あ
る
こ
と

詐
欺
や
悪
徳
商
法
な
ど
の
犯
罪
が
多
い
こ

と ア
パ
ー

ト
な
ど
へ
の
入
居
が
障
が
い
が
あ

る
と
い
う
だ
け
で
制
限
さ
れ
る
こ
と

ス
ポ
ー

ツ
・
文
化
活
動
・
地
域
活
動
に
気

軽
に
参
加
で
き
な
い
こ
と

福
祉
施
設
等
の
受
入
れ
体
制
が
十
分
で

な
こ
と

交
通
機
関
、

道
路
、

店
舗
、

公
園
等
の

利
用
が
不
便
な
こ
と

一
般
社
会
や
施
設
内
に
お
い
て
、

い
じ

め
や
虐
待
に
あ
う
こ
と

メ
ー

ル
や
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
で
の
悪
質
な

書
き
込
み
や
嫌
が
ら
せ

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

2,005 470 330 146 100 234 42 54 40 130 167 134 37 10 92 19

235.9 55.3 38.8 17.2 11.8 27.5 4.9 6.4 4.7 15.3 19.6 15.8 4.4 1.2 10.8 2.2

男 323 53.9 41.2 19.5 12.1 22.6 5.9 8.4 6.8 14.6 19.8 15.2 5.9 1.2 11.1 0.9

女 519 56.5 37.4 15.8 11.6 30.8 4.4 5.2 3.5 15.8 19.7 16.2 3.5 1.2 10.6 2.7

その他 1 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 7 42.9 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 14.3 28.6

１８歳～２０歳代 83 57.8 42.2 21.7 10.8 49.4 4.8 7.2 3.6 10.8 13.3 19.3 4.8 0.0 8.4 0.0

３０歳代 68 60.3 41.2 23.5 10.3 38.2 2.9 2.9 1.5 13.2 20.6 19.1 1.5 1.5 7.4 0.0

４０歳代 116 69.0 36.2 19.8 16.4 28.4 2.6 3.4 4.3 18.1 23.3 18.1 5.2 0.0 6.0 0.0

５０歳代 141 49.6 35.5 15.6 10.6 30.5 0.7 7.1 4.3 15.6 24.8 17.7 4.3 3.5 12.1 0.0

６０歳代 171 55.0 50.9 13.5 8.2 22.2 6.4 8.2 4.1 17.0 22.8 11.7 4.7 0.6 9.4 1.8

７０歳以上 263 50.6 32.7 16.7 12.9 20.2 8.0 6.8 6.8 14.8 15.2 14.1 4.6 1.1 14.8 5.3

無回答 8 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 25.0 0.0 0.0 12.5 25.0

自営業 104 51.0 39.4 16.3 12.5 26.9 3.8 4.8 3.8 11.5 20.2 18.3 1.9 1.9 11.5 1.9

会社員 252 57.9 42.9 17.9 12.3 29.4 4.4 6.0 2.8 15.1 21.0 14.7 5.2 0.8 7.5 0.0

公務員 39 69.2 35.9 12.8 12.8 48.7 0.0 2.6 12.8 23.1 33.3 12.8 10.3 2.6 0.0 0.0

アルバイト 47 66.0 44.7 21.3 8.5 25.5 8.5 8.5 8.5 25.5 21.3 17.0 6.4 2.1 4.3 2.1

無職 291 51.5 35.1 16.8 10.7 22.3 6.5 6.9 4.8 12.7 15.5 15.8 4.5 0.3 15.8 4.1

その他 107 54.2 40.2 18.7 13.1 32.7 3.7 8.4 4.7 18.7 23.4 16.8 1.9 2.8 10.3 1.9

無回答 10 50.0 10.0 0.0 20.0 10.0 0.0 0.0 10.0 20.0 0.0 10.0 0.0 0.0 20.0 20.0

唐津地区 540 56.5 37.4 17.0 12.0 29.3 5.2 6.1 4.8 15.6 20.7 15.6 4.8 0.9 9.6 1.9

浜玉地区 83 53.0 51.8 19.3 10.8 31.3 7.2 9.6 2.4 13.3 16.9 15.7 1.2 1.2 10.8 1.2

厳木地区 20 65.0 45.0 20.0 15.0 20.0 5.0 0.0 0.0 15.0 15.0 20.0 10.0 0.0 20.0 0.0

相知地区 66 47.0 37.9 15.2 13.6 22.7 3.0 10.6 9.1 22.7 21.2 21.2 4.5 4.5 7.6 1.5

北波多地区 28 57.1 42.9 10.7 10.7 21.4 0.0 3.6 7.1 14.3 21.4 17.9 0.0 0.0 14.3 3.6

肥前地区 31 58.1 32.3 22.6 9.7 29.0 3.2 3.2 6.5 12.9 9.7 12.9 3.2 0.0 16.1 0.0

鎮西地区 32 56.3 34.4 25.0 0.0 25.0 3.1 9.4 3.1 12.5 25.0 12.5 3.1 0.0 9.4 6.3

呼子地区 23 43.5 30.4 21.7 17.4 21.7 4.3 0.0 0.0 8.7 13.0 4.3 4.3 4.3 30.4 4.3

七山地区 14 42.9 50.0 7.1 14.3 14.3 14.3 7.1 7.1 14.3 28.6 28.6 14.3 0.0 7.1 7.1

無回答 13 69.2 30.8 0.0 15.4 7.7 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 15.4 15.4
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質問６　≪エ≫障がいのある人の人権についておたずねします。あなたは、障がいのあ
る人に関することがらで、特に問題があると思われるのはどのようなことですか

職
業
別

地
区
別

回
答
数
（

人
）

合計

性
別

年
齢
別



地
域
社
会
に
受
け
入
れ
ら
れ
に
く
い
こ
と

（

嫌
が
ら
せ
を
受
け
る
こ
と
）

住
宅
を
容
易
に
借
り
る
こ
と
が
で
き

な
い
こ
と

保
健
・
医
療
・
福
祉
、

防
災
、

教
育
な
ど

の
生
活
に
必
要
な
情
報
が
得
に
く
い
こ
と

国
籍
を
理
由
に
、

結
婚
に
周
囲
が
反

対
す
る
こ
と

就
職
、

職
場
で
不
利
な
扱
い
を
う
け

る
こ
と

公
共
サ
ー

ビ
ス
を
利
用
す
る
に
あ

た
っ

て
、

制
約
を
受
け
る
こ
と

病
院
や
公
共
施
設
等
に
外
国
語
に
よ

る
表
示
が
少
な
い
こ
と

じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り
、

避
け
ら
れ

た
り
す
る
こ
と

メ
ー

ル
や
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
で
の
悪

質
な
書
き
込
み
や
嫌
が
ら
せ

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,580 165 107 301 92 172 84 207 123 30 11 227 61

185.9 19.4 12.6 35.4 10.8 20.2 9.9 24.4 14.5 3.5 1.3 26.7 7.2

男 323 23.8 11.5 31.6 15.2 20.7 9.0 22.0 16.1 4.3 2.5 26.6 5.9

女 519 16.8 13.5 38.0 8.1 20.2 10.4 26.0 13.5 3.1 0.6 27.2 7.3

その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 7 0.0 0.0 28.6 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1

１８歳～２０歳代 83 31.3 10.8 32.5 15.7 20.5 12.0 19.3 22.9 6.0 0.0 22.9 2.4

３０歳代 68 27.9 17.6 36.8 16.2 23.5 5.9 25.0 25.0 2.9 5.9 19.1 0.0

４０歳代 116 24.1 12.9 38.8 12.9 25.0 8.6 20.7 16.4 1.7 0.0 21.6 1.7

５０歳代 141 17.0 14.2 36.2 8.5 18.4 9.9 24.8 14.2 0.7 0.0 31.2 4.3

６０歳代 171 14.6 14.0 36.3 10.5 18.7 14.0 28.7 14.0 4.1 1.8 26.3 5.8

７０歳以上 263 16.3 10.3 33.8 8.0 19.8 8.4 24.7 9.1 4.9 1.5 30.8 14.1

無回答 8 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

自営業 104 11.5 11.5 36.5 9.6 16.3 11.5 27.9 15.4 3.8 1.0 26.9 11.5

会社員 252 23.4 15.1 33.7 11.5 23.4 8.3 26.6 16.3 2.4 2.0 23.4 2.0

公務員 39 30.8 15.4 51.3 10.3 17.9 12.8 33.3 33.3 5.1 0.0 7.7 2.6

アルバイト 47 8.5 12.8 29.8 14.9 17.0 14.9 12.8 12.8 2.1 2.1 31.9 6.4

無職 291 17.9 9.6 34.0 9.6 19.9 8.9 23.7 10.3 5.2 0.3 32.3 10.7

その他 107 24.3 15.9 41.1 10.3 21.5 10.3 20.6 15.0 1.9 2.8 25.2 4.7

無回答 10 0.0 0.0 10.0 30.0 0.0 20.0 10.0 10.0 0.0 0.0 10.0 40.0

唐津地区 540 20.7 11.7 34.8 11.9 22.2 9.8 25.2 15.9 3.3 1.3 26.3 6.3

浜玉地区 83 16.9 18.1 44.6 16.9 16.9 10.8 32.5 14.5 1.2 2.4 20.5 4.8

厳木地区 20 5.0 15.0 30.0 5.0 15.0 5.0 20.0 5.0 0.0 0.0 55.0 5.0

相知地区 66 18.2 10.6 47.0 6.1 19.7 16.7 30.3 4.5 7.6 0.0 22.7 4.5

北波多地区 28 10.7 10.7 35.7 7.1 7.1 10.7 10.7 21.4 3.6 3.6 39.3 7.1

肥前地区 31 19.4 6.5 29.0 6.5 19.4 3.2 9.7 9.7 9.7 0.0 38.7 6.5

鎮西地区 32 25.0 15.6 21.9 6.3 12.5 3.1 12.5 18.8 3.1 0.0 28.1 15.6

呼子地区 23 21.7 13.0 30.4 4.3 17.4 8.7 26.1 8.7 4.3 4.3 13.0 21.7

七山地区 14 21.4 35.7 28.6 0.0 35.7 14.3 21.4 21.4 0.0 0.0 28.6 7.1

無回答 13 7.7 7.7 15.4 15.4 7.7 7.7 7.7 7.7 0.0 0.0 23.1 30.8
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職
業
別

地
区
別

回
答
数
（

人
）

質問６　≪オ≫外国人の人権についておたずねします。あなたは、外国人に関すること
がらで、特に問題があると思われるのはどのようなことですか

合計

性
別

年
齢
別



治
療
や
入
院
を
断
る
こ
と

治
療
に
よ
り
薬
害
の
被
害
を
受
け

て
い
る
こ
と

結
婚
問
題
で
周
囲
が
反
対
す
る
こ

と 就
職
、

職
場
で
不
利
な
扱
い
を
う

け
る
こ
と

差
別
的
な
言
動
が
あ
る
こ
と

ア
パ
ー

ト
等
の
入
居
を
拒
否
す
る

こ
と

ホ
テ
ル
等
で
の
宿
泊
や
飲
食
店
へ
の
入

店
な
ど
を
拒
否
す
る
こ
と

メ
ー

ル
や
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
で
の
悪
質

な
書
き
込
み
や
嫌
が
ら
せ

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,485 192 103 148 178 306 48 70 61 5 294 80

174.6 22.6 12.1 17.4 20.9 36 5.6 8.2 7.2 0.6 34.6 9.4

男 323 21.7 11.1 18.0 24.1 37.2 5.0 11.5 8.0 0.6 33.1 9.0

女 519 23.5 12.9 17.1 19.3 35.5 6.2 6.2 6.7 0.6 35.6 9.1

その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 7 0.0 0.0 14.3 0.0 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 57.1

１８歳～２０歳代 83 26.5 15.7 14.5 14.5 45.8 2.4 6.0 8.4 0.0 34.9 4.8

３０歳代 68 35.3 11.8 16.2 23.5 41.2 8.8 8.8 7.4 2.9 33.8 1.5

４０歳代 116 28.4 15.5 16.4 20.7 40.5 7.8 11.2 6.9 0.0 33.6 1.7

５０歳代 141 19.9 12.8 16.3 18.4 45.4 3.5 6.4 5.7 0.7 33.3 7.1

６０歳代 171 22.2 13.5 15.2 25.1 38.0 6.4 8.8 8.2 0.6 32.2 8.2

７０歳以上 263 17.9 8.7 21.3 21.7 23.6 5.7 8.0 7.2 0.4 38.0 16.7

無回答 8 0.0 0.0 12.5 0.0 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 62.5

自営業 104 20.2 12.5 16.3 20.2 29.8 2.9 6.7 8.7 0.0 31.7 14.4

会社員 252 27.4 14.7 16.7 19.4 42.9 6.0 10.7 5.2 0.8 33.7 3.6

公務員 39 20.5 15.4 20.5 28.2 76.9 5.1 10.3 15.4 0.0 7.7 0.0

アルバイト 47 23.4 17.0 8.5 23.4 27.7 6.4 6.4 4.3 2.1 34.0 6.4

無職 291 17.5 7.6 21.0 21.0 27.8 6.9 7.2 7.9 0.3 38.8 14.1

その他 107 29.9 15.9 13.1 23.4 37.4 4.7 5.6 7.5 0.9 39.3 6.5

無回答 10 0.0 0.0 20.0 0.0 30.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 50.0

唐津地区 540 24.1 11.1 19.3 21.7 36.7 5.7 8.5 7.4 0.7 33.3 8.9

浜玉地区 83 15.7 15.7 20.5 22.9 38.6 4.8 4.8 6.0 0.0 36.1 7.2

厳木地区 20 15.0 15.0 20.0 20.0 40.0 5.0 5.0 0.0 0.0 45.0 5.0

相知地区 66 28.8 21.2 15.2 19.7 40.9 4.5 12.1 12.1 0.0 28.8 6.1

北波多地区 28 21.4 10.7 7.1 10.7 35.7 7.1 7.1 0.0 0.0 42.9 10.7

肥前地区 31 12.9 9.7 9.7 29.0 35.5 6.5 9.7 3.2 0.0 41.9 6.5

鎮西地区 32 15.6 12.5 9.4 15.6 28.1 6.3 9.4 6.3 0.0 37.5 15.6

呼子地区 23 30.4 8.7 8.7 21.7 30.4 4.3 0.0 13.0 4.3 34.8 17.4

七山地区 14 28.6 7.1 14.3 21.4 7.1 14.3 7.1 14.3 0.0 50.0 7.1

無回答 13 7.7 0.0 7.7 0.0 23.1 0.0 15.4 0.0 0.0 30.8 46.2
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質問６　≪カ≫HIV感染者・ハンセン病患者・元患者等の人権についておたずねします。あ
なたは、HIV感染者・ハンセン病患者・元患者等についてのことがらで、特に問題があると
思われるのはどのようなことですか。

地
区
別

回
答
数
（

人
）

合計

性
別

年
齢
別

職
業
別



他
人
を
誹
謗
中
傷
す
る
表
現
や
差
別
を

助
長
す
る
表
現
等
、

人
権
を
侵
害
す
る

情
報
を
掲
載
す
る
こ
と

出
会
い
系
サ
イ
ト
な
ど
犯
罪
を
誘
発

す
る
場
と
な
っ

て
い
る
こ
と

個
人
情
報
の
流
出
な
ど
の
問
題
が
多

く
発
生
し
て
い
る
こ
と

ネ
ッ

ト
ポ
ル
ノ
な
ど
違
法
・
有
害
な

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
が
存
在
す
る
こ
と

情
報
の
発
信
者
が
匿
名
の
場
合
が
多
い

た
め
、

被
害
者
が
救
済
さ
れ
に
く
い
こ

と 情
報
の
発
信
者
が
匿
名
の
場
合
が
多
い

た
め
、

利
用
者
の
倫
理
観
が
低
下
し
や

す
い
こ
と

悪
徳
商
法
に
よ
る
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

取
引
で
の
被
害

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

未
回
答

2,081 532 304 334 107 288 206 198 7 84 21

244.9 62.6 35.8 39.3 12.6 33.9 24.2 23.3 0.8 9.9 2.5

男 323 64.1 32.2 39.0 12.4 34.1 27.9 25.4 1.2 9.0 0.9

女 519 61.8 38.5 39.9 12.7 33.9 22.0 22.2 0.6 10.4 2.9

その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

無回答 7 42.9 0.0 14.3 14.3 28.6 14.3 0.0 0.0 14.3 42.9

１８歳～２０歳代 83 71.1 18.1 54.2 6.0 32.5 31.3 15.7 0.0 8.4 0.0

３０歳代 68 69.1 26.5 50.0 13.2 44.1 29.4 19.1 1.5 4.4 1.5

４０歳代 116 67.2 31.0 47.4 14.7 38.8 35.3 19.0 0.9 2.6 1.7

５０歳代 141 76.6 36.2 40.4 8.5 34.8 29.8 24.1 1.4 5.0 0.7

６０歳代 171 64.9 38.6 38.0 13.5 37.4 29.2 28.1 0.6 6.4 1.2

７０歳以上 263 47.9 44.9 29.3 15.2 27.0 9.9 25.5 0.8 19.8 4.6

無回答 8 37.5 0.0 12.5 12.5 25.0 12.5 12.5 0.0 12.5 37.5

自営業 104 65.4 37.5 31.7 16.3 38.5 24.0 22.1 1.0 8.7 1.0

会社員 252 71.4 33.3 46.4 9.9 40.5 28.2 21.8 0.8 3.6 0.4

公務員 39 76.9 30.8 35.9 25.6 41.0 53.8 17.9 0.0 2.6 0.0

アルバイト 47 68.1 34.0 51.1 14.9 25.5 27.7 34.0 2.1 2.1 2.1

無職 291 50.5 40.2 33.7 12.0 28.5 15.8 22.0 0.7 18.2 3.4

その他 107 65.4 32.7 43.0 11.2 31.8 28.0 29.0 0.9 9.3 4.7

無回答 10 50.0 10.0 20.0 10.0 10.0 0.0 20.0 0.0 10.0 30.0

唐津地区 540 62.0 34.8 41.7 12.2 36.5 25.2 22.4 0.9 9.8 1.7

浜玉地区 83 61.4 48.2 38.6 14.5 32.5 26.5 27.7 1.2 4.8 4.8

厳木地区 20 70.0 55.0 25.0 20.0 25.0 15.0 40.0 0.0 15.0 0.0

相知地区 66 69.7 33.3 31.8 16.7 27.3 28.8 25.8 1.5 7.6 1.5

北波多地区 28 71.4 46.4 46.4 10.7 14.3 17.9 25.0 0.0 7.1 0.0

肥前地区 31 67.7 25.8 29.0 16.1 38.7 16.1 9.7 0.0 12.9 0.0

鎮西地区 32 65.6 34.4 37.5 12.5 34.4 21.9 18.8 0.0 12.5 3.1

呼子地区 23 39.1 30.4 39.1 0.0 17.4 17.4 30.4 0.0 30.4 8.7

七山地区 14 64.3 21.4 28.6 7.1 64.3 28.6 28.6 0.0 7.1 7.1

無回答 13 46.2 7.7 30.8 7.7 7.7 7.7 15.4 0.0 7.7 23.1
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質問６　≪キ≫インターネットによる人権侵害の問題についておたずねします。あなた
は、インターネットに関することがらで、特に問題があると思われるのはどのようなこと
ですか。

地
区
別

回
答
数
（

人
）

合計

性
別

年
齢
別

職
業
別



差
別
的
な
言
動
を
す
る
こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
す
る

こ
と

宿
泊
施
設
や
店
舗
等
の
入
店
や
利
用

を
拒
否
す
る
こ
と

賃
貸
住
宅
へ
の
入
居
が
困
難
な
こ
と

ト
イ
レ
や
更
衣
室
な
ど
が
使
い
に
く
い

な
ど
環
境
整
備
が
十
分
で
な
い
こ
と

申
請
書
な
ど
で
必
要
が
な
い
と
思
わ

れ
る
性
別
記
載
欄
が
あ
る
こ
と

法
律
（

同
性
婚
等
）

や
条
例
（

パ
ー

ト

ナ
ー

シ
ッ

プ
制
度
）

が
十
分
に
整
備
さ

れ
て
い
な
い
こ
と

相
談
体
制
が
十
分
に
整
備
さ
れ
て
い

な
い
こ
と

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,630 318 135 49 37 287 112 268 122 11 253 38

192 37.4 15.9 5.8 4.4 33.8 13.2 31.5 14.4 1.3 29.8 4.5

男 323 41.5 16.7 8.4 5.9 31.3 13.3 32.2 14.6 2.2 26.6 4.6

女 519 34.9 15.4 4.2 3.5 35.6 12.7 31.2 14.5 0.8 31.8 4.0

その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未回答 7 28.6 14.3 0.0 0.0 14.3 28.6 14.3 0.0 0.0 28.6 28.6

１８歳～２０歳代 83 48.2 13.3 7.2 6.0 39.8 14.5 45.8 8.4 1.2 18.1 1.2

３０歳代 68 48.5 17.6 4.4 8.8 39.7 17.6 41.2 14.7 1.5 20.6 1.5

４０歳代 116 37.9 25.0 4.3 3.4 44.0 16.4 43.1 17.2 1.7 20.7 0.0

５０歳代 141 38.3 12.8 4.3 3.5 36.2 12.8 34.0 16.3 1.4 28.4 2.1

６０歳代 171 44.4 16.4 5.3 3.5 32.2 15.8 28.7 17.0 1.2 26.3 4.1

７０歳以上 263 26.2 13.7 7.6 4.2 25.9 8.0 20.5 12.2 1.1 43.0 9.1

未回答 8 25.0 12.5 0.0 0.0 25.0 37.5 12.5 12.5 0.0 25.0 25.0

自営業 104 33.7 19.2 3.8 3.8 29.8 13.5 29.8 8.7 1.0 31.7 4.8

会社員 252 41.7 18.3 6.0 5.6 37.7 12.7 36.5 15.9 1.2 24.2 0.8

公務員 39 56.4 12.8 7.7 0.0 61.5 30.8 59.0 12.8 2.6 2.6 0.0

アルバイト 47 34.0 14.9 4.3 8.5 44.7 8.5 40.4 14.9 0.0 23.4 4.3

無職 291 31.3 12.7 6.9 4.1 25.8 10.7 22.3 12.4 1.0 40.5 7.2

その他 107 43.0 17.8 4.7 2.8 35.5 15.0 33.6 22.4 2.8 24.3 5.6

未回答 10 30.0 10.0 0.0 0.0 30.0 30.0 20.0 10.0 0.0 30.0 20.0

唐津地区 540 40.7 16.7 6.3 4.4 33.9 13.0 33.3 15.2 1.3 28.0 3.9

浜玉地区 83 38.6 12.0 3.6 1.2 44.6 12.0 30.1 14.5 1.2 30.1 3.6

厳木地区 20 20.0 20.0 10.0 0.0 25.0 5.0 20.0 10.0 0.0 55.0 5.0

相知地区 66 34.8 18.2 3.0 4.5 45.5 18.2 33.3 15.2 3.0 24.2 3.0

北波多地区 28 42.9 17.9 7.1 3.6 25.0 3.6 39.3 10.7 0.0 32.1 3.6

肥前地区 31 25.8 9.7 0.0 6.5 19.4 12.9 16.1 12.9 0.0 41.9 0.0

鎮西地区 32 25.0 6.3 6.3 6.3 21.9 18.8 28.1 18.8 0.0 31.3 15.6

呼子地区 23 21.7 17.4 13.0 0.0 17.4 4.3 30.4 4.3 4.3 43.5 8.7

七山地区 14 21.4 28.6 7.1 21.4 35.7 21.4 21.4 0.0 0.0 28.6 7.1

未回答 13 23.1 7.7 0.0 7.7 23.1 30.8 15.4 15.4 0.0 30.8 15.4
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質問６　≪ク≫LGBT（性的マイノリティ）の人権についておたずねします。あなたは、
LGBT（性的マイノリティ）に関することがらで、特に問題があると思われるのはどのよう
なことですか。

地
区
別

回
答
数
（

人
）

合計

性
別

年
齢
別

職
業
別



よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

な
い

無
回
答

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

な
い

無
回
答

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

な
い

無
回
答

850 14 278 511 47 6 104 692 48 29 195 575 51

100% 1.6 32.7 60.1 5.5 0.7 12.2 81.4 5.6 3.4 22.9 67.6 6.0

男 323 1.2 29.7 62.5 6.5 0.6 13.6 78.9 6.8 3.7 26.3 63.2 6.8

女 519 1.9 34.9 58.8 4.4 0.8 11.6 83.2 4.4 3.3 21.2 70.5 5.0

その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 7 0.0 14.3 42.9 42.9 0.0 0.0 57.1 42.9 0.0 0.0 57.1 42.9

１８歳～２０歳代 83 0.0 25.3 73.5 1.2 0.0 9.6 89.2 1.2 12.0 27.7 59.0 1.2

３０歳代 68 4.4 30.9 63.2 1.5 0.0 11.8 86.8 1.5 2.9 38.2 57.4 1.5

４０歳代 116 0.9 43.1 54.3 1.7 0.9 9.5 87.9 1.7 5.2 34.5 58.6 1.7

５０歳代 141 0.7 38.3 57.4 3.5 0.7 14.2 81.6 3.5 3.5 32.6 60.3 3.5

６０歳代 171 0.0 31.6 64.9 3.5 0.6 6.4 89.5 3.5 1.2 17.5 77.2 4.1

７０歳以上 263 3.4 28.9 56.7 11.0 1.1 17.1 70.3 11.4 1.5 11.0 75.3 12.2

無回答 8 0.0 25.0 37.5 37.5 0.0 12.5 50.0 37.5 0.0 12.5 50.0 37.5

自営業 104 2.9 29.8 59.6 7.7 0.0 13.5 78.8 7.7 1.9 21.2 67.3 9.6

会社員 252 0.8 31.7 65.9 1.6 0.8 9.1 88.5 1.6 3.2 29.4 65.9 1.6

公務員 39 2.6 41.0 53.8 2.6 2.6 17.9 76.9 2.6 20.5 59.0 17.9 2.6

アルバイト 47 0.0 25.5 68.1 6.4 0.0 8.5 85.1 6.4 6.4 29.8 57.4 6.4

無職 291 2.1 27.5 61.9 8.6 0.7 12.4 78.0 8.9 0.7 11.7 78.4 9.3

その他 107 1.9 50.5 44.9 2.8 0.9 16.8 79.4 2.8 5.6 23.4 68.2 2.8

無回答 10 0.0 50.0 20.0 30.0 0.0 20.0 50.0 30.0 0.0 30.0 40.0 30.0

唐津地区 540 1.5 33.3 60.6 4.6 0.6 12.4 82.4 4.6 2.8 22.2 70.0 5.0

浜玉地区 83 2.4 31.3 62.7 3.6 3.6 6.0 86.7 3.6 8.4 30.1 57.8 3.6

厳木地区 20 5.0 20.0 65.0 10.0 0.0 5.0 85.0 10.0 5.0 10.0 75.0 10.0

相知地区 66 3.0 43.9 47.0 6.1 0.0 25.8 66.7 7.6 6.1 27.3 60.6 6.1

北波多地区 28 3.6 35.7 53.6 7.1 0.0 14.3 78.6 7.1 0.0 28.6 64.3 7.1

肥前地区 31 0.0 9.7 83.9 6.5 0.0 6.5 87.1 6.5 3.2 22.6 67.7 6.5

鎮西地区 32 0.0 34.4 59.4 6.3 0.0 9.4 84.4 6.3 0.0 15.6 71.9 12.5

呼子地区 23 0.0 34.8 52.2 13.0 0.0 13.0 73.9 13.0 0.0 21.7 65.2 13.0

七山地区 14 0.0 21.4 71.4 7.1 0.0 7.1 85.7 7.1 7.1 21.4 64.3 7.1

無回答 13 0.0 30.8 46.2 23.1 0.0 7.7 69.2 23.1 0.0 15.4 61.5 23.1

地
区
別
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合計

性
別

年
齢
別

職
業
別

回
答
数
（

人
）

質問７　家庭で、人権問題
について話し合うことがあり
ますか

質問８　地域で、人権問題
について話し合うことがあり
ますか

質問９　地域以外の職場や
学校などで、人権問題につ
いて話し合うことがあります
か



よ
く
知
っ

て
い
る

少
し
は
知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

小
学
校
に
入
学
す
る
以
前

小
学
生
の
こ
ろ

中
学
生
の
こ
ろ

高
校
生
の
こ
ろ

１
９
歳
以
降

お
ぼ
え
て
い
な
い

無
回
答

850 64 403 370 13 8 330 157 47 117 172 19

100% 7.5 47.4 43.5 1.5 0.9 38.8 18.5 5.5 13.8 20.2 2.2

男 323 11.5 42.7 44.3 1.5 1.2 38.1 21.7 6.8 12.1 19.2 0.9

女 519 5.0 50.3 43.5 1.2 0.8 39.5 16.4 4.8 15.0 21.0 2.5

その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 7 14.3 42.9 14.3 28.6 0.0 28.6 14.3 0.0 0.0 14.3 42.9

１８歳～２０歳代 83 9.6 38.6 50.6 1.2 0.0 43.4 14.5 4.8 3.6 31.3 2.4

３０歳代 68 2.9 42.6 54.4 0.0 0.0 47.1 10.3 1.5 13.2 25.0 2.9

４０歳代 116 5.2 65.5 29.3 0.0 0.9 62.9 11.2 6.9 8.6 9.5 0.0

５０歳代 141 12.1 46.8 41.1 0.0 0.0 54.6 17.0 5.0 9.2 13.5 0.7

６０歳代 171 8.2 46.8 44.4 0.6 1.8 38.6 21.1 7.0 13.5 17.5 0.6

７０歳以上 263 6.1 44.5 46.0 3.4 1.5 16.7 24.3 5.7 22.4 25.5 3.8

無回答 8 12.5 37.5 25.0 25.0 0.0 25.0 12.5 0.0 0.0 25.0 37.5

自営業 104 6.7 46.2 45.2 1.9 1.0 34.6 24.0 6.7 12.5 19.2 1.9

会社員 252 5.2 49.2 45.2 0.4 0.8 55.6 13.5 4.8 7.9 16.3 1.2

公務員 39 30.8 61.5 7.7 0.0 0.0 51.3 30.8 0.0 15.4 2.6 0.0

アルバイト 47 8.5 42.6 46.8 2.1 0.0 44.7 12.8 2.1 10.6 25.5 4.3

無職 291 4.5 45.4 48.8 1.4 1.7 23.0 23.0 6.2 18.6 25.8 1.7

その他 107 12.1 48.6 36.4 2.8 0.0 42.1 10.3 7.5 16.8 19.6 3.7

無回答 10 20.0 30.0 30.0 20.0 0.0 10.0 20.0 10.0 10.0 20.0 30.0

唐津地区 540 8.5 48.9 42.0 0.6 1.5 41.1 19.6 4.8 13.1 18.9 0.9

浜玉地区 83 6.0 51.8 41.0 1.2 0.0 39.8 15.7 12.0 12.0 16.9 3.6

厳木地区 20 5.0 40.0 55.0 0.0 0.0 20.0 20.0 5.0 15.0 40.0 0.0

相知地区 66 7.6 48.5 39.4 4.5 0.0 42.4 16.7 4.5 18.2 16.7 1.5

北波多地区 28 0.0 42.9 53.6 3.6 0.0 39.3 17.9 0.0 28.6 14.3 0.0

肥前地区 31 3.2 41.9 54.8 0.0 0.0 22.6 19.4 9.7 12.9 29.0 6.5

鎮西地区 32 3.1 53.1 37.5 6.3 0.0 25.0 21.9 6.3 15.6 28.1 3.1

呼子地区 23 0.0 30.4 69.6 0.0 0.0 30.4 8.7 0.0 13.0 34.8 13.0

七山地区 14 21.4 21.4 50.0 7.1 0.0 35.7 14.3 7.1 0.0 35.7 7.1

無回答 13 15.4 30.8 38.5 15.4 0.0 38.5 7.7 7.7 7.7 15.4 23.1

回
答
数
（

人
）

質問１０　あなたは、被差別部
落（同和地区）に生まれそこに
住む人たちや出身の人たち
が、今でも差別を受けているこ
とを知っていますか

質問１１　あなたが、同和問題についてはじめて知った
のは、いつごろのことですか
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合計

性
別

年
齢
別

職
業
別

地
区
別



家
庭
で
知
っ

た

学
校
で
知
っ

た

地
域
で
知
っ

た

職
場
で
知
っ

た

新
聞
・
テ
レ
ビ
な
ど
マ
ス
コ
ミ
で

知
っ

た

そ
の
他

お
ぼ
え
て
い
な
い

無
回
答

人
の
嫌
が
る
職
業
に
従
事
し
て
い
た

か
ら

封
建
時
代
の
権
力
者
が
、

民
衆
を
支
配
す

る
手
段
と
し
て
政
治
的
に
利
用
し
た
か
ら

民
衆
や
人
種
が
違
っ

て
い
た
か
ら

宗
教
が
違
っ

て
い
た
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

850 94 393 99 59 74 10 106 15 136 303 47 11 16 321 16

100% 11.1 46.2 11.6 6.9 8.7 1.2 12.5 1.8 16.0 35.6 5.5 1.3 1.9 37.8 1.9

男 323 9.0 50.2 12.7 7.4 7.7 0.9 11.8 0.3 15.2 43.7 5.9 1.9 2.2 31.0 0.3

女 519 12.3 43.9 11.2 6.7 9.4 1.3 12.9 2.1 16.6 31.0 5.4 1.0 1.7 41.8 2.5

その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 7 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 42.9 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 57.1 28.6

１８歳～２０歳代 83 6.0 60.2 2.4 2.4 4.8 0.0 21.7 2.4 18.1 19.3 16.9 1.2 1.2 42.2 1.2

３０歳代 68 7.4 55.9 4.4 2.9 1.5 2.9 22.1 2.9 19.1 20.6 5.9 2.9 2.9 48.5 0.0

４０歳代 116 11.2 62.1 9.5 6.0 5.2 0.9 5.2 0.0 19.8 36.2 5.2 1.7 5.2 31.0 0.9

５０歳代 141 9.2 60.3 4.3 6.4 9.2 2.1 7.8 0.7 12.8 42.6 4.3 0.7 2.8 36.2 0.7

６０歳代 171 15.8 50.9 9.4 4.7 9.4 0.0 9.4 0.6 21.1 34.5 5.8 1.2 0.6 35.7 1.2

７０歳以上 263 11.4 22.4 23.2 11.8 12.9 1.5 14.4 2.3 11.8 42.2 2.7 1.1 0.8 38.0 3.4

無回答 8 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 37.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 62.5 25.0

自営業 104 9.6 43.3 15.4 3.8 13.5 1.9 11.5 1.0 16.3 36.5 8.7 0.0 1.0 36.5 1.0

会社員 252 10.3 59.9 5.6 4.4 6.3 0.8 11.5 1.2 17.9 30.2 6.3 2.0 2.8 40.1 0.8

公務員 39 2.6 76.9 5.1 12.8 0.0 0.0 2.6 0.0 15.4 64.1 7.7 0.0 7.7 5.1 0.0

アルバイト 47 8.5 44.7 10.6 4.3 14.9 2.1 12.8 2.1 27.7 23.4 6.4 0.0 0.0 40.4 2.1

無職 291 14.4 31.6 17.5 9.6 8.9 1.4 15.1 1.4 14.1 40.2 2.1 1.7 0.0 39.2 2.7

その他 107 9.3 47.7 10.3 7.5 10.3 0.9 11.2 2.8 13.1 30.8 9.3 0.9 4.7 39.3 1.9

無回答 10 10.0 30.0 0.0 10.0 0.0 0.0 20.0 30.0 0.0 30.0 0.0 0.0 0.0 50.0 20.0

唐津地区 540 12.0 48.7 10.6 6.7 7.2 1.3 12.8 0.7 15.2 37.6 5.2 1.3 1.9 37.4 1.5

浜玉地区 83 8.4 55.4 7.2 4.8 14.5 0.0 7.2 2.4 22.9 31.3 10.8 1.2 1.2 31.3 1.2

厳木地区 20 5.0 25.0 5.0 30.0 10.0 5.0 20.0 0.0 15.0 30.0 5.0 0.0 0.0 50.0 0.0

相知地区 66 13.6 47.0 15.2 9.1 6.1 0.0 7.6 1.5 19.7 43.9 1.5 1.5 1.5 30.3 1.5

北波多地区 28 14.3 39.3 25.0 7.1 7.1 0.0 7.1 0.0 17.9 42.9 0.0 3.6 3.6 32.1 0.0

肥前地区 31 0.0 38.7 22.6 0.0 12.9 0.0 19.4 6.5 19.4 19.4 3.2 3.2 0.0 51.6 3.2

鎮西地区 32 6.3 34.4 9.4 12.5 15.6 6.3 12.5 3.1 6.3 37.5 12.5 0.0 6.3 34.4 3.1

呼子地区 23 17.4 17.4 17.4 4.3 17.4 0.0 21.7 4.3 8.7 17.4 8.7 0.0 4.3 56.5 4.3

七山地区 14 7.1 50.0 14.3 0.0 0.0 0.0 21.4 7.1 21.4 14.3 7.1 0.0 0.0 50.0 7.1

無回答 13 7.7 23.1 15.4 0.0 15.4 0.0 15.4 23.1 7.7 23.1 0.0 0.0 0.0 53.8 15.4

職
業
別

地
区
別
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合計

性
別

回
答
数
（

人
）

質問１２　あなたが、同和問題についてはじめ
て知ったきっかけは、次のうちどれですか

質問１３　あなたは被差別部落出身の人は、
どうして差別されるようになったと思いますか

年
齢
別



結
婚
の
と
き

地
域
で
の
つ
き
あ
い
の
と
き

就
職
や
職
場
で
の
つ
き
あ
い
の
と

き 学
校
生
活
の
な
か
で

け
ん
か
や
口
論
の
と
き

特
に
差
別
が
あ
る
と
は
思
わ
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

こ
れ
ま
で
と
同
じ
よ
う
に
つ
き
あ

い
を
続
け
る

表
面
的
に
は
つ
き
あ
う
が
、

で
き

る
だ
け
つ
き
あ
い
を
さ
け
て
い
く

つ
き
あ
い
を
や
め
て
し
ま
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,324 426 201 161 71 75 126 13 201 50 850 657 31 2 109 51

155.6 50.1 23.6 18.9 8.4 8.8 14.8 1.5 23.6 5.9 100% 77.3 3.6 0.2 12.8 6.0

男 323 45.5 24.5 20.4 9.6 9.3 15.5 1.5 25.1 6.2 323 78.0 3.4 0.0 12.4 6.2

女 519 53.2 23.3 18.1 7.7 8.7 14.6 1.5 22.9 5.0 519 77.5 3.7 0.4 13.3 5.2

その他 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未回答 7 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 57.1 7 28.6 14.3 0.0 0.0 57.1

１８歳～２０歳代 83 51.8 44.6 28.9 13.3 8.4 6.0 0.0 26.5 0.0 83 84.3 2.4 0.0 13.3 0.0

３０歳代 68 48.5 38.2 25.0 13.2 2.9 10.3 1.5 29.4 0.0 68 82.4 1.5 1.5 14.7 0.0

４０歳代 116 56.0 25.9 23.3 12.1 11.2 12.9 2.6 18.1 4.3 116 81.0 2.6 0.0 12.9 3.4

５０歳代 141 55.3 23.4 17.7 8.5 8.5 12.8 2.1 23.4 3.5 141 82.3 2.8 0.0 12.1 2.8

６０歳代 171 55.6 21.6 17.5 9.4 9.9 12.3 0.6 25.7 2.9 171 72.5 5.8 0.0 17.5 4.1

７０歳以上 263 41.8 14.4 14.1 3.4 9.1 22.4 1.9 22.8 11.8 263 73.8 3.8 0.4 9.9 12.2

未回答 8 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 50.0 8 37.5 12.5 0.0 0.0 50.0

自営業 104 51.0 22.1 14.4 5.8 6.7 14.4 1.0 22.1 9.6 104 79.8 3.8 0.0 6.7 9.6

会社員 252 44.4 25.0 17.5 10.7 7.5 15.5 2.0 25.8 2.0 252 81.0 3.2 0.4 13.9 1.6

公務員 39 76.9 43.6 43.6 20.5 7.7 7.7 0.0 7.7 0.0 39 97.4 0.0 0.0 2.6 0.0

アルバイト 47 57.4 23.4 23.4 4.3 14.9 17.0 0.0 21.3 4.3 47 76.6 4.3 0.0 14.9 4.3

無職 291 47.4 19.6 16.8 5.8 9.3 18.2 1.4 24.4 8.6 291 69.8 4.8 0.3 16.5 8.6

その他 107 58.9 27.1 22.4 10.3 11.2 6.5 2.8 25.2 3.7 107 82.2 1.9 0.0 10.3 5.6

未回答 10 30.0 10.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 20.0 40.0 10 50.0 10.0 0.0 0.0 40.0

唐津地区 540 53.1 27.0 20.9 10.0 10.0 13.7 1.7 22.4 4.8 540 79.4 3.1 0.0 12.6 4.8

浜玉地区 83 57.8 15.7 16.9 2.4 4.8 16.9 0.0 20.5 2.4 83 79.5 3.6 0.0 14.5 2.4

厳木地区 20 40.0 25.0 20.0 10.0 10.0 20.0 0.0 30.0 5.0 20 75.0 10.0 0.0 10.0 5.0

相知地区 66 40.9 18.2 12.1 6.1 12.1 19.7 3.0 24.2 9.1 66 77.3 4.5 0.0 9.1 9.1

北波多地区 28 53.6 28.6 25.0 3.6 0.0 21.4 0.0 17.9 10.7 28 67.9 3.6 3.6 14.3 10.7

肥前地区 31 35.5 9.7 9.7 3.2 3.2 12.9 0.0 38.7 6.5 31 67.7 6.5 3.2 16.1 6.5

鎮西地区 32 59.4 25.0 25.0 18.8 12.5 9.4 0.0 21.9 6.3 32 68.8 0.0 0.0 21.9 9.4

呼子地区 23 17.4 4.3 8.7 4.3 8.7 8.7 4.3 43.5 17.4 23 65.2 8.7 0.0 8.7 17.4

七山地区 14 28.6 21.4 7.1 0.0 0.0 35.7 7.1 14.3 0.0 14 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未回答 13 23.1 15.4 7.7 0.0 0.0 7.7 0.0 38.5 30.8 13 38.5 7.7 0.0 23.1 30.8

年
齢
別

職
業
別

地
区
別
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回
答
数
（

人
）

合計

性
別

回
答
数
（

人
）

質問１４　あなたは、被差別部落出身の人は、現在、
どのようなときに差別されていると思いますか

質問１５　あなたが親しくつきあって
いる職場の人や、近所の人が被差
別部落出身の人であることがわ
かったとき、あなたがどうしますか



本
人
の
意
思
を
尊
重
す
る

相
手
の
人
柄
が
よ
く
、

信
頼
で
き
れ
ば

結
婚
さ
せ
る

自
分
は
か
ま
わ
な
い
が
親
類
や
世
間
体

が
あ
る
の
で
、

で
き
れ
ば
結
婚
さ
せ
た

く
な
い

絶
対
に
結
婚
さ
せ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

人
間
の
自
由
や
平
等
に
か
か
わ
る
問
題

な
の
で
、

国
民
全
体
で
考
え
る
べ
き
で

あ
る

被
差
別
部
落
の
人
た
ち
だ
け
の
問
題
で

あ
り
、

自
分
に
は
関
係
な
い

あ
ま
り
さ
わ
が
ず
、

そ
っ

と
し
て
お
く

の
が
よ
い

特
に
関
心
は
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

850 382 215 40 11 148 54 387 3 192 72 33 149 14

100% 44.9 25.3 4.7 1.3 17.4 6.4 45.5 0.4 22.6 8.5 3.9 17.5 1.6

男 323 53.9 22.3 2.5 1.5 13.3 6.5 47.7 0.0 24.5 9.9 4.3 13.3 0.3

女 519 39.5 27.4 6.2 1.2 20.2 5.6 44.3 0.6 21.8 7.7 3.3 20.2 2.1

その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 7 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 28.6 0.0 0.0 0.0 28.6 14.3 28.6

１８歳～２０歳代 83 48.2 20.5 4.8 2.4 24.1 0.0 62.7 1.2 13.3 3.6 1.2 18.1 0.0

３０歳代 68 44.1 35.3 1.5 0.0 19.1 0.0 42.6 0.0 13.2 17.6 4.4 22.1 0.0

４０歳代 116 43.1 37.1 0.9 1.7 13.8 3.4 48.3 1.7 23.3 8.6 3.4 13.8 0.9

５０歳代 141 50.4 21.3 4.3 0.7 19.9 3.5 42.6 0.0 22.0 6.4 6.4 22.0 0.7

６０歳代 171 42.7 24.6 5.8 1.8 20.5 4.7 41.5 0.0 24.0 7.0 5.8 19.9 1.8

７０歳以上 263 43.3 22.4 6.8 1.1 13.7 12.5 44.5 0.0 27.4 9.9 1.5 14.1 2.7

無回答 8 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 12.5 0.0 25.0 12.5 25.0

自営業 104 48.1 26.0 2.9 1.0 13.5 8.7 35.6 0.0 30.8 9.6 6.7 15.4 1.9

会社員 252 46.4 27.0 3.6 1.6 19.8 1.6 44.8 0.4 21.8 11.5 5.2 15.9 0.4

公務員 39 69.2 23.1 0.0 0.0 7.7 0.0 84.6 0.0 10.3 2.6 0.0 2.6 0.0

アルバイト 47 44.7 21.3 2.1 2.1 23.4 6.4 40.4 2.1 14.9 10.6 4.3 25.5 2.1

無職 291 40.5 24.4 7.2 1.4 17.2 9.3 47.4 0.0 23.7 7.6 1.0 17.9 2.4

その他 107 42.1 27.1 5.6 0.9 18.7 5.6 41.1 0.9 22.4 4.7 5.6 24.3 0.9

無回答 10 40.0 10.0 0.0 0.0 0.0 50.0 30.0 0.0 10.0 0.0 20.0 20.0 20.0

唐津地区 540 42.8 28.1 5.2 1.9 16.7 5.4 48.9 0.6 21.9 7.8 3.1 16.9 0.9

浜玉地区 83 55.4 20.5 3.6 0.0 18.1 2.4 44.6 0.0 26.5 7.2 4.8 14.5 2.4

厳木地区 20 30.0 45.0 10.0 0.0 10.0 5.0 50.0 0.0 20.0 15.0 5.0 10.0 0.0

相知地区 66 47.0 21.2 4.5 1.5 16.7 9.1 34.8 0.0 30.3 9.1 4.5 18.2 3.0

北波多地区 28 50.0 14.3 7.1 0.0 17.9 10.7 42.9 0.0 21.4 14.3 3.6 17.9 0.0

肥前地区 31 51.6 16.1 3.2 0.0 22.6 6.5 35.5 0.0 22.6 3.2 6.5 32.3 0.0

鎮西地区 32 46.9 18.8 3.1 0.0 25.0 6.3 50.0 0.0 15.6 12.5 6.3 12.5 3.1

呼子地区 23 39.1 17.4 0.0 0.0 26.1 17.4 34.8 0.0 17.4 13.0 0.0 34.8 0.0

七山地区 14 71.4 21.4 0.0 0.0 7.1 0.0 28.6 0.0 21.4 14.3 7.1 21.4 7.1

無回答 13 30.8 7.7 0.0 0.0 23.1 38.5 15.4 0.0 23.1 7.7 15.4 15.4 23.1

回
答
数
（

人
）

質問１６　あなたのお子さんが結婚しようと
している相手が被差別部落出身の人であ
ることがわかったとき、あなたはどうすると
思いますか

質問１７　同和問題について、あなたはどうお
考えですか

地
区
別
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合計

性
別

年
齢
別

職
業
別



近
い
将
来
解
決
す
る
と
思
う

い
ず
れ
解
決
す
る
と
思
う
が
、

長
い

時
間
を
要
す
る
と
思
う

ど
の
よ
う
に
し
て
も
解
決
は
難
し
い

と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

同
和
地
区
の
住
宅
や
生
活
環
境
を
整

備
す
る

同
和
地
区
の
人
々
の
収
入
を
安
定
向
上
さ

せ
、

教
育
水
準
を
上
げ
生
活
力
を
高
め
る

同
和
地
区
内
外
の
交
流
を
積
極
的
に

行
う

差
別
を
な
く
し
、

人
権
を
大
切
に
す
る
教

育
活
動
、

啓
発
活
動
を
積
極
的
に
行
う

同
和
問
題
は
、

自
然
に
な
く
な
る
の
を
待

つ
べ
き
で
あ
り
、

そ
っ

と
し
て
お
く
ほ
う

が
よ
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

850 116 378 105 238 13 1,154 104 118 155 336 166 39 220 16

100% 13.6 44.5 12.4 28.0 1.5 135.7 12.2 13.9 18.2 39.5 19.5 4.6 25.9 1.9

男 323 17.3 48.9 11.5 21.4 0.9 323 11.1 15.5 19.8 46.1 24.1 5.3 19.5 0.6

女 519 11.6 42.0 12.9 32.2 1.3 519 12.9 12.9 17.3 35.6 17.0 4.2 29.9 2.1

その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未回答 7 0.0 14.3 14.3 28.6 42.9 7 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 28.6 42.9

１８歳～２０歳代 83 10.8 51.8 13.3 24.1 0.0 83 21.7 24.1 25.3 47.0 10.8 1.2 24.1 0.0

３０歳代 68 14.7 39.7 16.2 29.4 0.0 68 20.6 11.8 17.6 32.4 8.8 7.4 30.9 0.0

４０歳代 116 18.1 43.1 14.7 24.1 0.0 116 14.7 15.5 14.7 37.9 19.8 5.2 24.1 0.9

５０歳代 141 9.2 47.5 12.8 29.8 0.7 141 14.2 13.5 14.9 31.9 19.9 6.4 25.5 1.4

６０歳代 171 11.7 47.4 14.6 25.1 1.2 171 8.2 15.2 15.8 40.9 21.1 5.8 24.6 1.8

７０歳以上 263 16.3 41.4 8.4 31.2 2.7 263 7.6 9.9 21.7 43.7 24.0 3.0 27.0 2.7

未回答 8 0.0 12.5 12.5 37.5 37.5 8 12.5 12.5 0.0 12.5 12.5 0.0 25.0 37.5

自営業 104 17.3 43.3 11.5 26.9 1.0 104 12.5 14.4 14.4 32.7 31.7 3.8 21.2 1.0

会社員 252 15.1 44.4 15.5 24.6 0.4 252 15.5 13.5 14.7 36.5 19.4 6.7 25.8 0.8

公務員 39 7.7 76.9 10.3 5.1 0.0 39 12.8 25.6 23.1 66.7 2.6 2.6 5.1 0.0

アルバイト 47 4.3 48.9 14.9 29.8 2.1 47 19.1 17.0 19.1 38.3 19.1 4.3 19.1 2.1

無職 291 14.1 43.3 9.3 31.6 1.7 291 9.3 13.1 21.6 43.0 19.9 3.1 28.5 2.7

その他 107 13.1 38.3 14.0 32.7 1.9 107 10.3 12.1 19.6 36.4 14.0 5.6 33.6 0.9

未回答 10 0.0 10.0 10.0 50.0 30.0 10 0.0 0.0 10.0 20.0 10.0 0.0 30.0 30.0

唐津地区 540 13.1 46.5 12.6 27.2 0.6 540 12.2 14.8 18.1 40.9 19.6 4.4 24.8 1.3

浜玉地区 83 16.9 47.0 9.6 24.1 2.4 83 14.5 14.5 14.5 39.8 20.5 4.8 20.5 2.4

厳木地区 20 5.0 55.0 20.0 20.0 0.0 20 15.0 20.0 25.0 50.0 25.0 5.0 15.0 0.0

相知地区 66 18.2 34.8 15.2 27.3 4.5 66 6.1 13.6 21.2 31.8 22.7 6.1 27.3 3.0

北波多地区 28 17.9 53.6 10.7 17.9 0.0 28 17.9 10.7 28.6 46.4 21.4 3.6 21.4 0.0

肥前地区 31 9.7 29.0 12.9 48.4 0.0 31 6.5 9.7 9.7 22.6 19.4 3.2 48.4 0.0

鎮西地区 32 12.5 40.6 15.6 28.1 3.1 32 18.8 9.4 15.6 43.8 21.9 9.4 21.9 3.1

呼子地区 23 17.4 34.8 4.3 43.5 0.0 23 13.0 8.7 17.4 39.1 4.3 0.0 52.2 0.0

七山地区 14 14.3 50.0 0.0 28.6 7.1 14 14.3 7.1 28.6 42.9 7.1 7.1 21.4 7.1

未回答 13 0.0 15.4 15.4 46.2 23.1 13 7.7 7.7 15.4 15.4 15.4 0.0 38.5 23.1

回
答
数
（

人
）

質問１８　同和問題は解決する
と思いますか

回
答
数
（

人
）

質問１９　同和問題は解決するには、どうしたらよ
いと思いますか

職
業
別

地
区
別
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合計

性
別

年
齢
別



講
演
会
・
研
修
会
・
懇
談
会

市
報
か
ら
つ
（

市
の
広
報
）

県
民
だ
よ
り
（

県
の
広
報
）

公
民
館
だ
よ
り

パ
ン
フ
レ
ッ

ト
、

ポ
ス
タ
ー

等

テ
レ
ビ
、

ラ
ジ
オ
の
啓
発
番
組

新
聞
の
啓
発
記
事

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
・
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

人
権
啓
発
展

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1,452 236 272 139 59 101 118 125 50 19 10 262 61

170.9 27.8 32.0 16.4 6.9 11.9 13.9 14.7 5.9 2.2 1.2 30.8 7.2

男 323 32.5 35.6 19.8 6.8 11.5 15.2 13.3 7.4 3.1 0.9 29.7 6.2

女 519 25.2 30.1 14.5 7.1 12.3 12.9 15.8 5.0 1.7 1.3 31.6 7.1

その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

未回答 7 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 57.1

１８歳～２０歳代 83 26.5 15.7 8.4 6.0 10.8 10.8 6.0 13.3 1.2 0.0 44.6 2.4

３０歳代 68 13.2 22.1 8.8 4.4 16.2 7.4 5.9 4.4 0.0 0.0 51.5 0.0

４０歳代 116 19.8 35.3 15.5 4.3 13.8 13.8 11.2 10.3 2.6 1.7 36.2 2.6

５０歳代 141 27.0 31.9 17.0 6.4 12.1 13.5 16.3 8.5 2.1 3.5 32.6 3.5

６０歳代 171 33.3 33.9 17.5 5.3 13.5 15.8 18.1 3.5 1.2 1.2 25.1 4.7

７０歳以上 263 33.1 37.6 20.5 10.6 9.5 15.2 18.6 2.3 3.8 0.4 21.7 14.8

未回答 8 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0

自営業 104 22.1 18.3 11.5 2.9 15.4 14.4 10.6 7.7 2.9 1.0 31.7 10.6

会社員 252 19.4 32.1 17.1 3.6 11.5 11.9 12.3 6.3 1.2 2.0 38.5 2.4

公務員 39 87.2 53.8 33.3 15.4 43.6 23.1 15.4 17.9 5.1 0.0 0.0 0.0

アルバイト 47 27.7 17.0 10.6 8.5 10.6 6.4 12.8 8.5 0.0 0.0 31.9 12.8

無職 291 31.3 36.8 18.2 9.6 7.6 13.1 17.5 2.7 2.1 0.3 28.9 9.6

その他 107 21.5 31.8 12.1 7.5 11.2 18.7 17.8 6.5 3.7 2.8 29.9 5.6

未回答 10 30.0 20.0 0.0 10.0 0.0 30.0 10.0 0.0 10.0 0.0 10.0 40.0

唐津地区 540 27.4 34.6 15.7 7.8 12.2 13.3 14.1 5.9 1.5 1.3 31.1 5.7

浜玉地区 83 24.1 30.1 19.3 7.2 12.0 13.3 13.3 3.6 2.4 2.4 31.3 3.6

厳木地区 20 30.0 45.0 35.0 5.0 15.0 20.0 20.0 10.0 0.0 0.0 15.0 5.0

相知地区 66 43.9 28.8 13.6 3.0 16.7 12.1 12.1 9.1 7.6 0.0 25.8 7.6

北波多地区 28 35.7 25.0 14.3 14.3 7.1 17.9 28.6 3.6 3.6 0.0 28.6 7.1

肥前地区 31 25.8 19.4 22.6 9.7 9.7 9.7 16.1 6.5 0.0 0.0 29.0 19.4

鎮西地区 32 15.6 31.3 25.0 0.0 6.3 21.9 18.8 6.3 6.3 3.1 37.5 9.4

呼子地区 23 17.4 21.7 8.7 0.0 4.3 13.0 17.4 0.0 0.0 0.0 39.1 21.7

七山地区 14 28.6 7.1 7.1 7.1 21.4 14.3 14.3 7.1 0.0 0.0 50.0 0.0

未回答 13 15.4 23.1 0.0 0.0 0.0 23.1 7.7 7.7 7.7 0.0 23.1 38.5

- 49 -

回
答
数
（

人
）

質問２０　県や市では、人権・同和問題を正しく理解していただくために、各種の啓
発活動や同和教育が行われていますが、あなたが見たり、聞いたり、読んだり、参
加したりしたものを選んでください

合計

性
別

年
齢
別

職
業
別

地
区
別



４
回
以
上
参
加
し
た

２
～

３
回
参
加
し
た

１
回
参
加
し
た

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

公
民
館

人
権
ふ
れ
あ
い
セ
ン
タ
ー

・
教
育

集
会
所

市
民
会
館

職
場

小
・
中
学
校

そ
の
他

無
回
答

850 134 105 61 494 56 1,000 104 66 65 121 88 24 532

100% 15.8 12.4 7.2 58.1 6.6 117.6 12.2 7.8 7.6 14.2 10.4 2.8 62.6

男 323 21.1 14.6 5.9 52.3 6.2 323 14.2 10.8 10.2 20.1 12.4 2.2 56.0

女 519 12.7 11.2 8.1 61.8 6.2 519 11.2 6.0 6.2 10.8 9.2 3.3 66.1

その他 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

未回答 7 0.0 0.0 0.0 42.9 57.1 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１８歳～２０歳代 83 10.8 15.7 6.0 65.1 2.4 83 3.6 2.4 1.2 9.6 19.3 8.4 62.7

３０歳代 68 8.8 5.9 7.4 77.9 0.0 68 5.9 4.4 4.4 10.3 8.8 1.5 75.0

４０歳代 116 15.5 6.9 6.9 67.2 3.4 116 5.2 4.3 6.9 14.7 13.8 1.7 67.2

５０歳代 141 14.9 14.2 6.4 61.7 2.8 141 10.6 12.8 12.8 16.3 14.2 2.1 63.1

６０歳代 171 14.0 14.0 10.5 57.9 3.5 171 11.7 8.2 8.8 13.5 7.0 4.1 59.6

７０歳以上 263 21.3 13.7 6.1 45.2 13.7 263 21.3 9.1 7.6 16.3 6.8 1.5 57.8

未回答 8 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

自営業 104 7.7 10.6 6.7 66.3 8.7 104 12.5 3.8 5.8 2.9 6.7 0.0 75.0

会社員 252 11.1 12.7 6.3 67.9 2.0 252 8.3 7.1 5.2 13.1 11.5 2.0 66.3

公務員 39 71.8 17.9 5.1 5.1 0.0 39 15.4 25.6 38.5 79.5 33.3 2.6 5.1

アルバイト 47 8.5 10.6 14.9 51.1 14.9 47 12.8 6.4 2.1 4.3 6.4 6.4 63.8

無職 291 17.5 13.1 6.9 53.6 8.9 291 16.8 7.9 5.8 13.4 8.6 2.4 61.2

その他 107 11.2 11.2 8.4 64.5 4.7 107 7.5 6.5 11.2 10.3 10.3 7.5 65.4

未回答 10 30.0 0.0 0.0 30.0 40.0 10 10.0 10.0 10.0 20.0 0.0 0.0 70.0

唐津地区 540 16.3 12.6 6.1 59.8 5.2 540 10.2 7.2 7.6 15.4 10.9 3.3 62.4

浜玉地区 83 9.6 12.0 8.4 66.3 3.6 83 4.8 6.0 10.8 15.7 9.6 1.2 67.5

厳木地区 20 20.0 5.0 0.0 70.0 5.0 20 10.0 5.0 0.0 15.0 0.0 5.0 75.0

相知地区 66 25.8 22.7 13.6 30.3 7.6 66 36.4 12.1 7.6 12.1 19.7 4.5 34.8

北波多地区 28 17.9 21.4 10.7 42.9 7.1 28 35.7 14.3 10.7 14.3 17.9 0.0 50.0

肥前地区 31 16.1 0.0 9.7 64.5 9.7 31 9.7 6.5 6.5 9.7 0.0 0.0 74.2

鎮西地区 32 6.3 9.4 3.1 68.8 12.5 32 6.3 9.4 6.3 9.4 9.4 0.0 81.3

呼子地区 23 13.0 4.3 4.3 52.2 26.1 23 4.3 13.0 4.3 8.7 0.0 0.0 78.3

七山地区 14 7.1 7.1 21.4 64.3 0.0 14 14.3 7.1 7.1 14.3 0.0 7.1 64.3

未回答 13 7.7 0.0 7.7 53.8 30.8 13 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 84.6

回
答
数
（

人
）

質問２１　あなたは、人権・同和問題
に関する研修会、講演会、懇談会等
に今まで何回ぐらい参加されました
か

回
答
数
（

人
）

質問２２　参加したことがある人は、それぞれど
んな会場ですか。参加された会場すべてを選
んでください

地
区
別
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合計

性
別

年
齢
別

職
業
別



も
っ

と
積
極
的
に
行
う
べ
き
で
あ
る

行
う
べ
き
だ
が
、

改
善
す
べ
き
で
あ
る

今
の
く
ら
い
で
よ
い

あ
ま
り
行
う
必
要
は
な
い

行
う
必
要
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

も
っ

と
積
極
的
に
行
う
べ
き
で
あ
る

行
う
べ
き
だ
が
、

改
善
す
べ
き
で
あ
る

今
の
く
ら
い
で
よ
い

あ
ま
り
行
う
必
要
は
な
い

行
う
必
要
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

850 70 130 174 76 47 331 22 102 135 190 71 55 272 25

100% 8.2 15.3 20.5 8.9 5.5 38.9 2.6 12.0 15.9 22.4 8.4 6.5 32.0 2.9

男 323 9.3 18.9 24.1 9.0 8.4 29.1 1.2 10.8 21.1 25.7 6.5 8.0 25.7 2.2

女 519 7.7 13.3 18.3 9.1 3.9 45.3 2.5 12.9 12.9 20.2 9.6 5.4 36.0 2.9

その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 7 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 71.4 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 28.6 42.9

１８歳～２０歳代 83 12.0 18.1 20.5 1.2 3.6 44.6 0.0 18.1 19.3 28.9 4.8 2.4 26.5 0.0

３０歳代 68 8.8 14.7 23.5 1.5 5.9 45.6 0.0 22.1 16.2 26.5 4.4 7.4 23.5 0.0

４０歳代 116 9.5 17.2 21.6 8.6 6.0 34.5 2.6 19.8 19.0 24.1 6.9 5.2 24.1 0.9

５０歳代 141 8.5 19.1 22.0 5.7 6.4 38.3 0.0 10.6 19.1 23.4 7.1 8.5 30.5 0.7

６０歳代 171 6.4 11.7 20.5 14.6 4.7 40.9 1.2 6.4 14.0 23.4 12.3 4.7 36.8 2.3

７０歳以上 263 7.6 14.4 18.6 11.8 6.1 36.9 4.6 8.7 13.3 17.5 9.5 8.0 36.9 6.1

無回答 8 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 25.0 62.5 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 37.5 37.5

自営業 104 5.8 14.4 15.4 14.4 10.6 38.5 1.0 14.4 11.5 16.3 9.6 10.6 35.6 1.9

会社員 252 7.1 17.1 24.6 6.3 7.5 36.9 0.4 10.7 18.7 30.6 6.7 9.1 23.4 0.8

公務員 39 15.4 35.9 35.9 0.0 0.0 12.8 0.0 20.5 28.2 33.3 5.1 0.0 12.8 0.0

アルバイト 47 8.5 14.9 25.5 2.1 6.4 40.4 2.1 14.9 10.6 21.3 8.5 2.1 40.4 2.1

無職 291 8.2 13.1 18.9 10.3 3.1 42.3 4.1 10.0 13.4 19.6 8.9 4.8 38.1 5.2

その他 107 11.2 10.3 13.1 13.1 4.7 45.8 1.9 15.0 17.8 14.0 11.2 4.7 35.5 1.9

無回答 10 0.0 20.0 10.0 0.0 0.0 20.0 50.0 0.0 20.0 10.0 0.0 10.0 30.0 30.0

唐津地区 540 8.1 15.0 19.6 9.6 5.0 40.7 1.9 12.6 16.5 21.9 8.9 5.7 32.2 2.2

浜玉地区 83 12.0 10.8 28.9 9.6 7.2 30.1 1.2 15.7 15.7 34.9 6.0 7.2 19.3 1.2

厳木地区 20 15.0 20.0 20.0 10.0 10.0 25.0 0.0 10.0 25.0 20.0 5.0 5.0 30.0 5.0

相知地区 66 10.6 15.2 25.8 9.1 6.1 31.8 1.5 12.1 12.1 21.2 12.1 10.6 27.3 4.5

北波多地区 28 7.1 21.4 14.3 10.7 7.1 39.3 0.0 7.1 17.9 10.7 7.1 14.3 42.9 0.0

肥前地区 31 6.5 16.1 25.8 3.2 6.5 38.7 3.2 6.5 6.5 38.7 6.5 6.5 35.5 0.0

鎮西地区 32 0.0 25.0 18.8 6.3 3.1 40.6 6.3 9.4 18.8 21.9 6.3 3.1 34.4 6.3

呼子地区 23 8.7 21.7 4.3 4.3 4.3 52.2 4.3 13.0 21.7 4.3 8.7 0.0 47.8 4.3

七山地区 14 0.0 7.1 14.3 7.1 14.3 50.0 7.1 7.1 7.1 7.1 0.0 14.3 57.1 7.1

無回答 13 0.0 7.7 15.4 0.0 0.0 38.5 38.5 0.0 7.7 7.7 7.7 7.7 38.5 30.8

回
答
数
（

人
）

質問２３　あなたは、啓発活動（研修会、講演会、
懇談会、啓発映画、広報等）について、今後どの
ようにしたほうがよいと思いますか

質問２４　あなたは、学校での人権・同和教育に
ついて、今後どのようにしたほうがよいと思いま
すか

職
業
別

地
区
別
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合計

性
別

年
齢
別



高
ま
っ

て
き
て
い
る

少
し
高
ま
っ

て
き
て
い
る

変
わ
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

高
ま
っ

て
き
て
い
る

少
し
高
ま
っ

て
き
て
い
る

変
わ
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

850 14 79 277 431 49 33 109 434 226 48

100% 1.6 9.3 32.6 50.7 5.8 3.9 12.8 51.1 26.6 5.6

男 323 1.5 10.5 39.9 41.8 6.2 5.0 15.2 52.9 20.7 6.2

女 519 1.7 8.7 28.1 56.6 4.8 3.3 11.6 50.1 30.6 4.4

その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

無回答 7 0.0 0.0 14.3 28.6 57.1 0.0 0.0 28.6 0.0 71.4

１８歳～２０歳代 83 2.4 3.6 31.3 62.7 0.0 2.4 22.9 43.4 31.3 0.0

３０歳代 68 2.9 10.3 39.7 45.6 1.5 4.4 16.2 50.0 27.9 1.5

４０歳代 116 0.9 8.6 34.5 52.6 3.4 1.7 12.1 55.2 28.4 2.6

５０歳代 141 1.4 10.6 34.8 50.4 2.8 4.3 13.5 55.3 24.1 2.8

６０歳代 171 1.8 8.2 33.9 50.9 5.3 2.9 8.2 63.2 20.5 5.3

７０歳以上 263 1.5 11.4 28.5 48.3 10.3 5.7 12.2 42.2 30.0 9.9

無回答 8 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 37.5 0.0 62.5

自営業 104 1.0 10.6 26.0 53.8 8.7 2.9 8.7 58.7 21.2 8.7

会社員 252 0.4 7.1 43.7 47.2 1.6 2.4 10.7 60.3 25.0 1.6

公務員 39 10.3 23.1 28.2 38.5 0.0 20.5 41.0 38.5 0.0 0.0

アルバイト 47 0.0 8.5 31.9 55.3 4.3 0.0 12.8 48.9 34.0 4.3

無職 291 2.1 9.6 27.5 52.2 8.6 4.5 11.7 45.7 30.6 7.6

その他 107 1.9 7.5 29.9 56.1 4.7 2.8 15.0 43.0 33.6 5.6

無回答 10 0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 0.0 10.0 40.0 0.0 50.0

唐津地区 540 1.9 8.5 33.5 51.7 4.4 4.1 12.0 52.8 26.9 4.3

浜玉地区 83 2.4 8.4 26.5 57.8 4.8 6.0 16.9 43.4 28.9 4.8

厳木地区 20 0.0 10.0 40.0 50.0 0.0 0.0 15.0 50.0 35.0 0.0

相知地区 66 1.5 12.1 36.4 43.9 6.1 4.5 19.7 47.0 21.2 7.6

北波多地区 28 0.0 3.6 39.3 50.0 7.1 7.1 7.1 64.3 14.3 7.1

肥前地区 31 0.0 19.4 25.8 48.4 6.5 0.0 9.7 58.1 25.8 6.5

鎮西地区 32 3.1 9.4 34.4 40.6 12.5 3.1 15.6 43.8 28.1 9.4

呼子地区 23 0.0 17.4 21.7 39.1 21.7 0.0 13.0 30.4 39.1 17.4

七山地区 14 0.0 0.0 28.6 71.4 0.0 0.0 7.1 57.1 35.7 0.0

無回答 13 0.0 15.4 23.1 30.8 30.8 0.0 0.0 53.8 7.7 38.5
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回
答
数
（

人
）

質問２５　唐津市では人権・同和問題について各種啓発を行っています
が、あなたは人権意識についてどう思いますか

≪ア≫唐津市において ≪イ≫あなた自身について

合計

性
別

年
齢
別

職
業
別

地
区
別



内
容
を
知
っ

て
い
る

制
定
は
知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

内
容
を
知
っ

て
い
る

制
定
は
知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

内
容
を
知
っ

て
い
る

制
定
は
知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

内
容
を
知
っ

て
い
る

制
定
は
知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

850 37 189 574 50 43 201 559 47 21 140 640 49 30 228 545 47

100% 4.4 22.2 67.5 5.9 5.1 23.6 65.8 5.5 2.5 16.5 75.3 5.8 3.5 26.8 64.1 5.5

男 323 6.2 26.0 61.6 6.2 9.0 30.0 54.8 6.2 4.6 23.5 65.6 6.2 3.7 24.5 65.6 6.2

女 519 3.3 20.0 71.5 5.2 2.7 19.7 73.2 4.4 1.2 12.3 81.5 5.0 3.5 28.5 63.4 4.6

その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

未回答 7 0.0 14.3 42.9 42.9 0.0 14.3 28.6 57.1 0.0 0.0 57.1 42.9 0.0 14.3 42.9 42.9

１８歳～２０歳代 83 7.2 25.3 67.5 0.0 6.0 24.1 69.9 0.0 4.8 22.9 72.3 0.0 6.0 24.1 69.9 0.0

３０歳代 68 5.9 16.2 76.5 1.5 7.4 20.6 70.6 1.5 1.5 11.8 85.3 1.5 8.8 23.5 66.2 1.5

４０歳代 116 4.3 20.7 72.4 2.6 3.4 30.2 63.8 2.6 1.7 10.3 83.6 4.3 5.2 32.8 59.5 2.6

５０歳代 141 5.0 25.5 66.0 3.5 6.4 29.1 61.7 2.8 2.8 17.0 77.3 2.8 5.0 32.6 59.6 2.8

６０歳代 171 2.9 19.9 73.1 4.1 4.7 22.8 68.4 4.1 2.3 14.6 78.4 4.7 1.8 31.0 62.6 4.7

７０歳以上 263 3.8 23.2 61.2 11.8 4.6 19.0 65.8 10.6 2.3 19.4 67.7 10.6 1.1 20.2 68.1 10.6

未回答 8 0.0 25.0 37.5 37.5 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0 12.5 50.0 37.5 0.0 25.0 37.5 37.5

自営業 104 1.9 15.4 74.0 8.7 2.9 20.2 69.2 7.7 1.0 9.6 81.7 7.7 3.8 22.1 66.3 7.7

会社員 252 4.4 19.4 74.6 1.6 4.8 24.6 68.7 2.0 2.4 12.3 83.7 1.6 3.6 26.2 68.7 1.6

公務員 39 20.5 59.0 20.5 0.0 12.8 56.4 30.8 0.0 10.3 61.5 28.2 0.0 12.8 59.0 28.2 0.0

アルバイト 47 2.1 21.3 70.2 6.4 2.1 23.4 68.1 6.4 2.1 10.6 80.9 6.4 4.3 23.4 66.0 6.4

無職 291 3.1 22.7 64.9 9.3 4.8 20.6 66.7 7.9 1.4 17.2 72.9 8.6 1.0 24.4 66.3 8.2

その他 107 5.6 19.6 71.0 3.7 7.5 19.6 69.2 3.7 4.7 15.9 73.8 5.6 6.5 29.0 59.8 4.7

未回答 10 0.0 40.0 30.0 30.0 0.0 40.0 20.0 40.0 0.0 30.0 40.0 30.0 0.0 30.0 40.0 30.0

唐津地区 540 3.9 21.1 70.4 4.6 5.2 25.0 65.6 4.3 2.0 16.7 76.9 4.4 3.1 26.7 65.7 4.4

浜玉地区 83 2.4 31.3 61.4 4.8 3.6 25.3 66.3 4.8 3.6 19.3 72.3 4.8 3.6 32.5 59.0 4.8

厳木地区 20 0.0 20.0 75.0 5.0 5.0 10.0 85.0 0.0 0.0 15.0 85.0 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0

相知地区 66 9.1 24.2 57.6 9.1 10.6 19.7 62.1 7.6 6.1 19.7 63.6 10.6 7.6 30.3 54.5 7.6

北波多地区 28 7.1 28.6 57.1 7.1 0.0 46.4 46.4 7.1 0.0 28.6 64.3 7.1 10.7 35.7 46.4 7.1

肥前地区 31 6.5 19.4 67.7 6.5 6.5 12.9 74.2 6.5 3.2 6.5 83.9 6.5 6.5 16.1 71.0 6.5

鎮西地区 32 6.3 21.9 65.6 6.3 3.1 18.8 71.9 6.3 3.1 9.4 81.3 6.3 0.0 34.4 59.4 6.3

呼子地区 23 4.3 8.7 65.2 21.7 4.3 8.7 65.2 21.7 4.3 8.7 65.2 21.7 0.0 17.4 60.9 21.7

七山地区 14 7.1 21.4 71.4 0.0 0.0 7.1 92.9 0.0 0.0 7.1 92.9 0.0 0.0 7.1 92.9 0.0

未回答 13 0.0 23.1 53.8 23.1 0.0 30.8 38.5 30.8 0.0 15.4 61.5 23.1 0.0 15.4 61.5 23.1

質問２７　平成２８年６
月に、本邦外出身者に
対する不当な差別的言
動の解消に向けた取組
の推進に関する法律
（ヘイトスピーチ解消
法）が施行されました
が、知っていますか

質問２８　平成２８年１２
月に、部落差別の解消
の推進に関する法律
（部落差別解消推進
法）が施行されました
が、知っていますか

質問２９　令和３年１０
月に、唐津市パート
ナーシップ宣誓制度が
開始されましたが、知っ
ていますか
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質問２６　平成２８年４
月に、障害者を理由と
する差別の解消の推進
に関する法律（障害者
差別解消法）が施行さ
れましたが、知っていま
すか

地
区
別

回
答
数
（

人
）

合計

性
別

年
齢
別

職
業
別


